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CARAVAGGIO  Via  Roma,  46

CARAVAGGIO  VS  04CARAVAGGIO    B  48

Appartamento  vicino  al  centro  storico,
composto  da  soggiorno,  zona  cottura,
camera,  disimpegno,  bagno  e  posto  auto.

Euro  

79.000

Classe  D
I.P.E.  94,54
Kwh/m²  anno

VAILATE    T  87

CARAVAGGIO  T  18FORNOVO  S.  GIOVANNI  T  97

Appartamento  
composto
da  soggiorno,
cucina  abitabile,  
disimpegno,
2  camere,

bagno,  balconi  e  
ampia  cantina.
Euro  69.000

FORNOVO  S.  GIOVANNI    VS  26

Euro  158.000

bagno,  balcone  e
terrazzino.
Poss.  acquisto
box  singolo  o  
doppio.  Impianti  
ad  alto  risparmio  
energetico.

Euro    178.000

Appartamento  di  nuova  costruzione  composto  
da  soggiorno,  cucina  abitabile,  2  camere,

CARAVAGGIO  T  29

Euro  

188.000

V.P.
Classe  B
I.P.E.  52,97
Kwh/m²  
anno

Villa  a  schiera,  costruzione  del  2005,  libera  
subito.  Tre  locali  con  portico,  cucina  abitabile,  
doppi  servizi,  balconi,  taverna,  cantina,

ampio  box  e  giardino.

V.P.  Classe  B

Classe  B  -­  I.P.E.  53,01  Kwh/m²  anno

CARAVAGGIO  B  37

Classe  G  -­  I.P.E.  811,52  Kwh/m²  anno
Tre  locali  su  due  livelli  di  140  mq  in  contesto  di  
3  unità  abitative.  Salone  con  zona  pranzo,

cucina,  camera  matrimoniale  con  cabina  armadio,  
camera  singola,  bagno,  terrazzino  e  ampio  box.

condominiale.  Euro  170.000

Classe  G  -­  I.P.E.  225,55  Kwh/m²anno

pronta  consegna  
con  soggiorno,  
cucina  abitabile,  
4  camere,  doppi  
servizi,  balconi,
box  doppio  e  
giardino.
Euro    

245.000
V.P.  Classe  B  -­  I.P.E.  53,84  Kwh/m²  anno

Villa  a  schiera,  nuova  costruzione  in

Nuovo  appartamento  con  ingresso  pedonale
indipendente  e  giardino  privato.  Soggiorno,
cucina  abitabile,  2  camere,  doppi  servizi,
3  ampi  balconi,  box  doppio  in  larghezza

Classe  E
I.P.E.  117,94
KWh/m2  anno

Appartamento  termoautonomo
(vicino  alla  stazione  ferroviaria)  composto  da  
soggiorno,  cucina  abitabile,  disimpegno,
camera,  bagno,  balcone  e  ampia  cantina.

Pochissime  spese  condominiali.
Proposto  in  vendita  completamente  arredato.  

Libero  subito.

Euro  

65.000

Classe  D  -­  I.P.E.  100,56  Kwh/m²anno

 ANTEGNATE (BG) -­  Via L. Manara, 93
Info: Tel. 0363.914607 -­ 339.6218695

www.halfcrownpub.it

Aperto  tutte  le  sere  dalle  18,30  a  tardissimo

A MEZZOGIORNO
MENÙ COMPLETO
da  6  Euro  a  10  Euro

BEVANDE  E  CAFFÈ  INCLUSI

SI ACCETTANO BUONI PASTO

Martedì -­ Venerdì -­ Sabato
SERATE LIVE MUSIC & KARAOKE

23ENNE   italiana   cerca   qualsi

Disponibile   a   lavoro   su   turni.  
Esperienza  come  cassiera,  aiuto  

ta   banco   pasticceria   e   servizio  

346.0096085

23ENNE  italiano,  con  esperien
za   annuale   in   un   supermercato  
e   in   altri   settori,   cerca   urgente

Disponibilità   immediata.   Tel.  
0363.303952  Cell.  347.1506635

24ENNE   diplomata   in   Ragio
neria,   con   triennale   esperienza  
in   studio   commercialista,   cerca  
lavoro  presso  azienda  zona  Tre

mediata.  Tel.   0363.303952  Cell.  
333.3769643

26ENNE
esperienza   come   cameriera   in  

settimana  in  Romano  di  Lombar
dia  e  dintorni.  Cell.  340.6439467

29ENNE  di  bella  presenza  cer
ca  lavoro  come  barista  /  camerie
ra.  Disponibilità  immediata.  Cell.  
333.2748201

31ENNE  impiegata  amministra
tiva/contabile   valuta   proposte.  
Decennale   esp.   Gestionale   1  

Max   imprese   edili,   fatturazione,  
fatture   acquisti/vendita,   prima  

gestione   dipendenti.   Referenze.  
Cell.  349.8578946

32ENNE   (mamma)   cerca   la
voro,   per   4   ore   al   mattino,   di  

389.1580124

36ENNE   cerca   lavoro   presso  
studio   di   estetista   o   parruc

ta.   Massima   disponibilità.   Cell.  
347.1238718

39ENNE   falegname   con   espe
rienza   di   24   anni   in   vari   settori  

svolge   la   mansione   di   disegna

noceros,  Autocad)  e  operatore  di  
centro  di  lavoro  a  cnc,  diplomato  
Ragioneria   (serale),   valuta   pro
poste.  Cell.  340.2928648

43ENNE   manutentore   mecca
nico,  15  anni  di  esperienza  pres
so  aziende  avvolgimenti  elettrici,  
cerca  qualsiasi  tipo  di  lavoro  pur

turni.  Buon  uso  PC.  Automunito  
patente   B.   Massima   serietà   e  

48ENNE   cerca   lavoro   come  
operaia,   lavapiatti,   cameriera,  
addetta  tavoli/piani  o  altro.  Mas
sima   disponibilità.   Caravaggio.  
Cell.  389.9098266

65ENNE  in  gamba,  ex  dirigente  
d’azienda,   buona   conoscenza  
lingue  e  uso  Pc,   cerca  un  qual
siasi   lavoro   (autista,   receptio
nist,   portiere   diurno/notturno,  
accompagnatore,   ecc...)   per  
non   stare   con   le  mani   in  mano.  

338.4231699

7   ragazzi   cercano   lavoro   sta
gionale   per   raccolta   uva   o   altro  
(settore   agricolo).   Max   serietà,  
disponibilità   immediata   Cell.  
328.7309189

AIUTO   pizzaiolo,   disponibile  

ro   tra   le   province  di  Bergamo  e  
Cremona.  Serio  e  puntuale.  Cell.  
347.6082643

AUTISTA   con   esperienza,  

ca   lavoro.   Libero   subito.   Cell.  
320.0207402

AUTISTA   consegna   merci   e  
magazziniere,  buon  uso  del  mu
letto   e   del   pc.   Patente   di   guida  
tipo   c.   Disponibilità   immediata,  
serietà  e  tanta  voglia  di  lavorare.  
Eta’  58  anni.  Esperienza  nel  set
tore   trasporti.   Tel.   0363.879214  
Cell.  347.3963711

AUTISTA   italiano   40enne,   pa
tente   c/e,   cqc,   esperienza   trien

Emilia,  Piemonte),  con  carta  cro

giornalieri,   no   trasferte,   zona  
Treviglio  Truccazzano,  Telefona
re  ore  pasti.  Cell.  347.8768670

AUTISTA  patente  B/C  cerca  la
voro   nel   settore,   preferibilmente  
iniziando   con   “patente   B”.   Tel.  
338.8462396  Cell.  348.4260740

AUTOMUNITA   cerco   lavoro  
di   pulizie   appartamenti/scale  
o   compagnia   sig.re   anziane.  
Caravaggio,   Treviglio,   Misano,  

380.6892810

BOLIVIANA  30enne  (in  regola)  
cerca   lavoro   come   lavapiatti   o  

BAGNINO.  Anni  20,  in  posses
so  brevetto  di  bagnino,  automu

Dopo   le   18.15  Tel.   0373966653  
Cell.  346.2219813

BARISTA  solare,  dinamica,  con  
notevole  esperienza  nel  settore,  
cerca   lavoro  diurno  per  bar  caf
fetteria.  Cell.  329.7837319

CARPENTIERE   con   squadra  
(automuniti),  cerca  lavoro  presso  
imprese.   Max   serietà   ed   espe
rienza,   disponibilità   immediata  
Cell.  328.7309189

CARPENTIERE   muratore  
32enne,   con   capacità   lettura   di
segno,  cerca   lavoro.  Disponibile  

Cell.  334.3885070

CERCASI   lavoro   part/full   time  
come  cameriera,  pulizie,  operaia  
o  impiegata.  Tel.  346.3292532

CERCO   (con   conoscenza   te
desco)   lavoro   come   barista,  
custode,   portiere,   aiuto   panet
tiere/pasticcere/pizzaiolo.   Vitto  

345.8561183

CERCO   lavoro   come   baby   sit
ter,   operaia,   per   pulizie   case/

Zona  Treviglio/Caravaggio.  Cell.  
346.0346026

CERCO   lavoro   come   fattorino,  
magazziniere/mulettista   o   simili,  
automunito   Tel.   338.8462396  
Cell.  348.4260740

CERCO   lavoro   come   magazzi
niere  o  altro.  Cell.  333.3893201

CERCO   lavoro  come  muratore,  
piastrellista,   esperienza   di   15  
anni  nel  campo.  Max  serietà  Cell.  
348.8862005

CERCO   lavoro   come   opera
ia,   settore   confezionamento,  
metalmeccanico   o   altro.   Cell.  
377.9574967

CERCO   lavoro   come   trasloca

e   disponibilità   immediata.   Cell.  
328.7309189

CERCO   lavoro  di   qualsiasi   tipo  

ni,   pulizie,   accompagnare   per  
visite   o   simili   Romano   di   Lom

na   di   30   anni,   automunita   Cell.  
331.8122215

CHIEDO   aiuto   a   qualcuno   di  
buon  cuore  non  riesco  a  trovare  
lavoro.  Cell.  388.7395379

CHEF   di   cucina   disponibile   e  
serio,   specializzato   nella   cucina  
mediterranea  moderna,  in  grado  

pasta   fresca   e   dolci,   cerca   un  
lavoro  serio.  Cell.  348.3462171

CHIMICO  con  esperienza  come  

start   up   aziendali.   Disponibile   a  
trasferte,   valuta   proposte.   Cell.  
347.9679029

CON  esperienza  di  12  anni  in  ri
facimento  tetti  e  come  muratore,  
cerco   lavoro.  Disponibile   subito.  
Max  serietà  Cell.  328.7309189

CON  patente  C  e  patentino  mu
letto,   cerco   lavoro   di   qualsiasi  

DISPONIBILITÀ   immediata  
come   lavapiatti   serale.   Fornovo  

DONNA   36enne   cerca   lavoro  
come   operaia   generica,   in   pa
sticceria   o   in   ditta   cosmetica.  

dabile.   Tel.   0363.222017   Cell.  
327.1522840

ELISA,   ragazza   di   bella   pre
senza,  con  esperienza  di  6  anni  
come  barista,  cerca   lavoro  nello  
stesso  ruolo,  oppure  commessa,  
operaia  ecc  a  Caravaggio  e  din
torni.  Cell.  320.6055861

FALEGNAME   con   20   anni  
di   esperienza   cerca   lavoro.  
328.7309189  Cell.  348.8862005

GESSISTA
11  anni  di  esperienza,  cerca  pic
coli  e  grandi  lavori  (tinteggiatura,  
cartongesso,   cappotto).   Massi
ma  pulizia  e  serietà  sono  garan
tite  Cell.  328.7309189

IMBIANCHINO   cerca   lavoro,  
con   molta   esperienza.   Disponi
bilità   immediata.   Max   pulizia   e  
precisione  Cell.  348.8862005

IMPIEGATA   amministrativa,  
pluriennale   esperienza   prima  
nota,   iva,   fatt.,   ddt,   gestione  
incassi   e   pagamenti,   remote  

fornitori,   gestione   del   personale;  

IMPIEGATA   esperienza   in  
amministrazione   personale,   ce
dolini,   fatturazione,   bollettazio

presso  commercialisti  e  aziende,  

per   scadenza   contratto.   Cell.  
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Zone di competenza:

ROMANO DI LOMBARDIA 

ROMANO  di   LOMBARDIA

Via Mons. Rossi, 23

0363.910099  

bghd4@tecnocasa.it

Su lotto di terreno 
di 750 mq casa 

indipendente con
2 appartamenti. 

 € 315.000

Cl. Energ. G
292,27 kwh/mqa

Su lotto di 400 mq  
villa singola

con taverna,
autorimessa
e sottotetto.
Trattativa 

riservata.

In zona tranquilla, 
bilocale al 2° ed 
ultimo piano con 
veranda coperta!

€ 69.000

Cl. Energ. E
141,91  kwh/mqa

COVO

Nuovo
appartamento

trilocale

al 1° piano con 
terrazzo e box.
€ 169.000

ACE di progetto "B"

Recente
bilocale

al piano terra, con 
box e cantina.
€ 90.000

Cl. Energ. E
144,50 kwh/mqa

ROMANO DI L.

Ampio trilocale

composto da soggiorno, 
cucina abitabile,

2 camere e bagno.
Box.

€ 99.000

Cl. Energ. F -  200,15  kwh/mqa

ROMANO DI L.

Cl. Energ. G - 237,68  kwh/mqa

ROMANO DI L.

MARTINENGO MARTINENGO

Zona piscine:
recente
bilocale

con box e cantina.
€ 84.000

ROMANO DI L.

Cl. Energ.D
112,23  kwh/mqa

ROMANO DI L.

Recente trilocale

al piano rialzato 
con terrazzo, 

giardino, box e 
cantina.
€ 149.000

Ampio quadriloca-

le: cucina ab. con 
balcone, soggiorno 
con camino e terraz-
zo, 3 camere, doppi 
servizi, rip. e box 
40 mq. € 159.000

COVO

Cl. Energ. C - 71,34 kwh/mqa

Cl. Energ. C - 88,20 kwh/mqa

CORTENUOVA
€ 60.000

Ideale per chi vuole in-
traprendere attività di 
scuderia-azienda agri-
cola! Vendesi in zona 
tranquilla e verdeg-
giante, area di 2000 
mq c.a. con capanno-
ne avicolo di 300 mq.Esente ACE

IMPIEGATA   offresi.   Solare,   dinami
ca,   seria,   con   esperienza   nel   settore  

esperienza,  capacità  e  voglia  di  lavora
re.  Cell.  329.7837319

IMPIEGATO   35enne   in  mobilità,   con  
esperienza   pluriennale   nel   servizio  
assistenza   tecnica,   supporto   clien
ti,   supporto   commerciale   e   tecnico,  
ottimo   uso   Pc,   cerca   lavoro.   Cell.  
340.7983477

IN  cassa  integrazione,  con  la  passione  
per  la  cucina,  cerco  lavoro  come  aiuto  
cuoco.  Cell.  333.2748201

INFERMIERA   diplomata   moldava,  
automunita,   cerca   lavoro   di   qualsiasi  
tipo.  Cell.  339.4291564

ITALIANA  seria  disponibile  da  subito  
come   commessa,   cameriera   in   risto

Cell.  331.4898043

ITALIANO

cerca  lavoro  come  autista  e/o  operaio.  
Disponibile   subito.   Esperienza   in   tra
sporti  alimentari  e  altri  lavori.  Luigi.  Cel.  

LAUREATA

Cell.  347.4553568

LAUREATO
cupazione  di  qualsiasi   tipo,  nel  campo  

340.9842331

LITOGRAFO  40enne,  pat.C/E,  espe
rienza   decennale   (prima   aiutante   poi  

sibilmente  giornata.  Treviglio,  Truccaz
zano  e  dintorni.  Cell.  347.8768670

MADRE   lingua   tedesca   di   37   anni,  

Germania  o  Austria,  per  aiuto  logistica  
e  varie.  Automunita.  Massima  serietà  e  
impegno.  Cell.  346.7237067

MAGAZZINIERE  mulettista  con  mol
ta  esperienza,  patentino  muletto,  serio  
e  con  voglia  di   lavorare,  cerca   lavoro.  

sferimento.  Cell.  389.7891153

MAGAZZINIERE,   diplomato,   re
sponsabile,   38enne,  pluriennale  espe

preparazione   ordini   controllo   merce,  
documenti,   giacenze,   uso   base   pc   e  
patente  muletto,  valuta  proposte.  Cell.  
3336548627

MI
cando  lavoro.  Sono  una  persona  seria  
e   responsabile,   automunito   (patente  
B),   capace   di   svolgere   qualsiasi   tipo  
di   lavoro,   libero   da   subito.   Possibilità  
di   trasferimento   a   Cremona/Bergamo/
Lodi/Milano.  Cell.  348.5368902

MI  offro  come   traslocatore.  Disponibi
lità   immediata.   Max   serietà   e   velocità  
Cell.  348.8862005

MURATORE   carpentiere,   atletico   e  
forte  cerca   lavoro,  a  ore  o  a  metri.  Li

voglia   di   lavorare,   italiano   e   automu

disegni  e  gestire  una  squadra  di  operai.  
Cell.  348.0349461

MURATORE   con   esperienza   cerca  
lavoro,  in  questo  o  altri  settori.  Disponi
bile  subito  Cell.  388.9363933

MURATORE   disoccupato   offresi   per  
piccoli   lavoretti   di  muratura   e   piastrel
lista  a  prezzi  modici  Cell.  347  7669137

MURATORE  e  carpentiere  cerca  lavo
ro  Tel.  329.3678808  Cell.  347.7221004

MURATORE   esperto,   in   cassa   inte
grazione,  cerca  qualsiasi  tipo  di  lavoro.  
Cell.  333.2748201

MURATORE
di   esperienza,   cerca   lavoro.   Cell.  
328.4058961

MURATORE   regolare   cerca   lavoro,  
a   ore   o   a   metri.   Libero   subito.   Cell.  
339.3027600

NEOLAUREATA   in   Economia   e  

creativa,   precisa   e   seria,   cerca   primo  
impiego   come   segretaria,   impiegata  

na   conoscenza   inglese,   francese   e  

333.1175477

OPERAIO   generico,   autista   pat.C,  

magazziniere.   Molta   esperienza   nei  
vari   settori.  Cerco   lavoro   urgente.  Tel.  
0363.879214  Cell.  347.3963711

OPERATORE
li   cnc,   con   esperienza,   offresi   Tel.  
338.8462396  Cell.  348.4260740

PADRE  di  famiglia  36enne  cerca  lavo
ro   come   panettiere/fornaio,   con   espe

lavoro.  Cell.  339.6335860

PERITO   meccanico   industriale,   con  

si  preferibilmente  per  lavoro  a  giornata.  
Tel.  338.8462396  Cell.  348.4260740

PIZZAIOLO   20enne   (con   espe

stagionale,   con   vitto   e   alloggio.   Cell.  
320.2144288

PIZZAIOLO   cerca   lavoro.   Esperien
za   5   anni.   Disponibile   subito.   Cell.  
392.4985943

PIZZAIOLO   con   molti   anni   di   espe

a  5  stelle)  cerca  lavoro,  a  tempo  inde
terminato.   Max   serietà   e   disponibilità  
immediata.  Cell.  389.0083840

PLURIENNALE   esperienza   come  
impiegata   presso   studio   legale   cerca  
lavoro   come   impiegata,   commessa,  

al  mattino.  Libera.  Cell.  333.2748201

RAGAZZA  di  24  anni  italiana,  laurea
ta,  residente  a  Fontanella,  cerca  lavoro  
nell’ambito  degli  allevamenti  (in  partico
lare  di  cavalli).  Cell.  347.4459144

RAGAZZA   ucraina   (madrelingua  
russo,   ucraino),   laureata   in   Lingue   e  

333.6728724

RAGAZZO  19enne,  con  permesso  di  
soggiorno   e   buona   conoscenza   italia
no,   cerca   lavoro   come   apprendista   in  

turni  e  alle  trasferte  Cell.  348.8862005

RAGAZZO  21enne,  con  documenti  in  
regola,  cerca  lavoro  come  apprendista  

massima  serietà  Cell.  328.7309189

RAGAZZO  24enne  cerca  lavoro  come  
operaio   in   fabbrica,  elettricista,   idrauli
co   o   qualsiasi   altro   tipo   di   lavoro,   di
sponibile  per  straordinari  e  turni,  buona  
volontà  ad  adattarmi  a  qualsiasi  tipo  di  
mansione  e  lavoro  Cell.  340.4139692

RAGAZZO   cerca   lavoro   di   qualsiasi  

366.1004533

RAGAZZO   di   22   anni,   serio   e   vo
lenteroso,   cerca   lavoro   come   operaio  
in   zona   Caravaggio,   Treviglio,   Cre
ma.   Automunito,   disposto   a   lavorare  

0363.828021  Cell.  338.6840559

RAGAZZO   di   28   anni,con   6   anni   di  
esperienza   come   carpentiere   legno,  
cerca  lavoro  nello  stesso  ruolo  oppure  
altro   (operaio  generico,  muratore,  car
tongessista).  Cell.  320.6055861

RAGAZZO   di   32   anni,   residente   a  
Treviglio,   cerca   urgentemente   lavoro  

no,   operaio   generico,   per   pulizie   civili  
ed   industriali.   Tel.   0363.222017   Cell.  
327.1522839

RAGAZZO   italiano   cerca   lavoro  

carpentiere,  manovale,   carico   e   scari
co   merci,   salumiere,   pulizie.   Disponi
bile   a   turni   e   festivi.   Libero   da   subito.  
Per   informazioni   telefonare   al   nume

RAGAZZO   offresi   per   lavoro   nottur

338.8462396  Cell.  348.4260740

RAGAZZO   serio   e   volenteroso  di   18  

serio.  Diverse  esperienze  come  giardi
niere,  cartongessista,  muratore,  traslo
catore.   Disponibilità   immediata.   Cell.  
346.4090935

SALDATORE   specializzato   (da   16  

a  tig  e  lettura  del  disegno,  cerco  lavoro  
a  Bergamo  e  provincia.  Serio  e  con  vo

SIGNORA   50enne   italiana,   prossi
ma   alla   mobilità,   cerca   qualsiasi   tipo  

346.0096085

SIGNORA   automunita   cerca   lavoro  
come   operaia   generica,   lavapiatti,   ca
meriera,  addetta  alle  pulizie  o  altro.  Di
sponibile  subito,  a  giornata  o  su  2  turni  
Cell.  320.7645506

SIGNORA   cerca   lavoro   come   ca

333.2116632

SIGNORA   cerca   lavoro   come   lava
piatti,   cameriera   (tavoli,   piani)   o   altro.  
Cell.  377.9574967

SIGNORA  cubana,  senza  esperienza  
ma   volenterosa,   cerca   lavoro   serio   in  
bar  e  ristoranti.  Zona  Treviglio  e  dintorni  
Cell.  338.4231699

SIGNORA  italiana  cerca  lavoro  diurno  
come  aiuto  cucina  o  cameriera,  in  zona  
Treviglio.  Cell.  334.3979128

TORNITORE   con   esperienza   cerca  

to.  Cell.  388.9363933

BABY SITTING
& COLF 

25ENNE   cerca   secondo   lavoro   di  
qualsiasi   tipo,   si   adatta   e   arrangia   a  

348.1805525

38ENNE   italiana,  seria  e  automunita,  
cerca  lavoro  come  collaboratrice  dome
stica  o  commessa.  Cell.  338.6227504

40ENNE   italiana,  di  Caravaggio,  cer

Disponibile   tutti   i   giorni,   almeno   per   3  

dalengo.  Francesca.  Tel.  0363.351956  
Cell.  339.8196844

45ENNE   italiana,   referenziata,   cer

ecc...  Zona  Romano  di  Lombardia  Cell.  
346.1876871

57ENNE   italiana  cerca,   in  Romano  e  

ni.  A  ore,  giornata,  per  notti.  Disponibile  

339.3677067

AUTOMUNITA   35enne,   in   gamba  
e   con   tanta   esperienza,   cerca   lavoro  
come   donna   delle   pulizie,   lavapiatti,  

nerica   o   addetta   al   confezionamento.  
Disponibile   subito.   Automunita.   Cell.  
329.1957256

BABY  sitter  referenziata  cerca  lavoro.  
Esperienza  garantita  con  tutte  le  fasce  

.  Cell.  340.8517710

BABY  sitter  a  Caravaggio,  per  i  vostri  

per   aiuto   compiti   ragazzi   elementari   e  

Disponibile   mattina   o   pomeriggio   o  

certo  anticipo.  Cell.  339.8839503

BADANTE
lia  da  14  anni,  cerca   lavoro  24  ore  su  

327.8164560

BADANTE/COLF   con   esperien
za   offresi.   Disponibile   di   giorno.   Tel.  
338.8462396  Cell.  348.4260740

BOLIVIANA  30enne  (in  regola),  refe
renziata  ed  esperta,  cerca  lavoro  come  
baby   sitter,   domestica,   assistente   an

o  stiro  (a  ore  o  a  giornata).  Disponibile  
il  mattino  o  la  notte.  Cell.  380.3672202

BUONGIORNO,
anni,  adoro  i  bambini  per  questo  mi  pia
cerebbe  svolgere  il  lavoro  di  baby  sitter.  

bi  a  Milano  Marittima  per  due  estati.  La  
mia  disponibilità  è  a  Mozzanica  e  limi

CERCO   lavoro   come   badante,   baby  
sitter,   per   lavori   domestici,   notte   e  

377.9574967

DISTINTA  signora  48enne,  in  regola,  
cerca   lavoro  come  baby  sitter,  accom
pagnatrice   anziani.   Esperienza.   Mas
sima   disponibilità.   Caravaggio.   Cell.  
389.9098266

DONNA   di   35   anni   italiana   cerca   la
voro   come   collaboratrice   domestica.  

stanti  giorni  solo  nelle  ore  pomeridiane.  
Contattarmi  solo  se  seriamente  interes
sati  Cell.  348.5879956

EDUCATRICE   esperta   offresi   come  
baby   sitter   a   domicilio.   Lavora   come  
educatrice  per  una  cooperativa  in  Ber

passione,   creatività   e   pazienza.  Trevi

EX   infermiera   cubana,   seria   e   com
petente,   residente   in   Treviglio,   offresi  
come  baby  sitter  o  per  assistenza.  Tre
viglio  e  dintorni.  Cell.  338.4231699

FAMIGLIA   offresi  per  assistenza  an

loggio).  Max  serietà  e  pulizia.  Per  info.  
Tel.  329.3678808  Cell.  347.7221004

FILIPPINA  38enne,  con  molti  anni  di  
esperienza,   cerca   lavoro   serio   come  
collaboratrice   domestica,   baby   sitter,  

e  onestà  Cell.  348.8862005

INFERMIERA   cubana   37enne,   se
rissima  e  referenziata,  offresi  per  assi
stenza  diurna  anziani/disabili   o  nottur

colf,  ecc...  Cell.  338.4231699

ITALIANA  professionale  e  seria  cerca  
lavoro  di  stiro,  presso  privati  o  lavasec
co.  Cell.  331.4898043

MAMMA  cerca  lavoro  come  baby  sit
ter.  Automunita.  15  anni  di  esperienza.  
Fidata  e  referenziata.  Tel.  0363.879750  
Cell.  339.2524906

MAMMA   di   2   bambine   offresi   come  
baby  sitter.  Cell.  333.2748201

MAMMA   italiana,   con   esperienza   e  
automunita,   disponibile   come   baby  

0363.44585

RAGAZZA   23enne   seria,   italiana,  
cerca   lavoro  come  baby  sitter,  badan

346.0096085

RAGAZZA  28enne  cerca  lavoro  come  
badante,  pulizie,  cuoca,  baby  sitter,  an

Cell.  328.7309189

RAGAZZA   di   21   anni,   al   3°   anno   di  

piti.  Francesca.  Cell.  340.8570867

RAGAZZA  di  37  anni,   italiana  e  resi
dente  in  Mozzanica,  cerca  lavoro  di  pu
lizie,   stiro,   come   badante,   baby   sitter.  
Cell.  348.3542421

RAGAZZA
laureata,  offre  assistenza  per  coppia  di  
anziani  in  Romano  di  Lombardia.  Cell.  
333.5753467

RAGAZZA   italiana   di   19   anni,cerca  
lavoro  come  baby  sitter,  in  zona  Berga
mo.  Cell.  345.8045833

RAGAZZA
dabile,  referenziata,  cerca  lavoro  zona  

casa   o   studi,   baby   sitter,   dama   com
pagnia  anziani  (solo  diurna)  e  qualsiasi  
altro  lavoro  dignitoso.  Tel.  0363.987098  
Cell.  328.6829520

RAGAZZA
quenta   il  primo  anno  di  Economia   (di

vaggio),  cerca  lavoro  come  baby  sitter  
o  aiuto  compiti  per   ragazzi  di  elemen
tari/medie/superiori.  Automunita.  Prezzi  
modici.  Cell.  338.9501988

RAGAZZO   38enne,   molto   educato,  

o   full   time   come   collaboratore   dome
stico,   per   pulizie   o   come   operaio   ge
nerico.  Max  serietà.  Libero  subito  Cell.  
348.8862005

RAGAZZO  italiano  cerca  lavoro  come  
addetto   pulizie,   disponibile   da   subito.  
Prezzi  modici.  Cell.  345.9205744

SIGNORA   34   anni   seria,   cerca   la
voro   come   collaboratrice   domestica  

zone   limitrofe.   Tel.   0363.561150   Cell.  
327.1416950

SIGNORA   cerca   lavoro   come   assi

subito  e  a  turni.  Zona  Crema/Treviglio  e  
dintorni.  Automunita.  Tel.  0373.204820  
Cell.  333.6796208

SIGNORA  cerca  lavoro  per  4/5  ore  al  
giorno.  Esperienza  in  pulizie  case/cen
tri  commerciali/piscine,  come  aiuto  cu
cina/mensa.  Libera  subito.  Zona  Roma

SIGNORA  cubana  seria  e  referenzia

e   dintorni)   per   lavori   domestici/stiro,  
baby  sitting,  assistenza  diurna  anziani/
disabili  Cell.  338.4231699

SIGNORA   di   Treviglio   offresi   come  
assistente  anziani,  per  mattina  o  notte.  
Esperienza.   Disponibile   subito.   Cell.  
349.7436776

SIGNORA  italiana  cerca  lavoro  come  
collaboratrice   domestica.   Esperienza.  
Cell.  338.4181915

SIGNORA  italiana  diplomata  alle  Ma
gistrali   cerca   lavoro   come   baby   sitter,  
per  pulizie  o  stiro.  Referenziata,  lavora  

0363.938830  Cell.  346.6211468

SIGNORA   italiana   disponibile   per  
lavori   domestici,   per   compagnia   si
gnora   anziana   o   come   baby   sitter   al  
proprio   domicilio.   Zona  Treviglio.   Cell.  
334.3979128

SIGNORA

domestica   (pulizie   e   stiro),   cerca   la

345.8557178

SIGNORA

ore  su  24)  come  assistente  anziani/ba
dante,   per   stiro,   zona  Treviglio/Crema  

po.  Cell.  333.2116632

SIGNORA
dabile,   cerca   lavoro   come   assistente  
anziani,   dog   sitter,   per   pulizie.   Dispo

346.5846108

SIGNORA   ucraina,   con   permesso   di  
soggiorno   e   referenze,   cerca   lavoro.  
Cell.  389.1704053

SIGNORA,  con  esperienza  e  referen
ze,  cerca   lavoro  come  baby  sitter,  per  

Caravaggio,   Fornovo,   Brignano,   Vida
lengo,   Bariano,   Pagazzano,   Treviglio.  
Cetta.  Cell.  334.9171985

SONO   disponibile,   per   orari   serali,  
come   baby   sitter/badante.   Fornovo   e  

SONO  una  mamma  di  37  anni  e  cerco  
lavoro   come   collaboratrice   domestica  
e  per   stiro,   a   ore  o  part   time,   in   zona  
bassa  bergamasca.  Massima  serietà  e  
impegno.  Cell.  346.7237067

STIRARE   è   diventato   un   problema?  

le.  Zona  Treviglio/Caravaggio/Arzago  e  
dintorni.  Cell.  348.5879956

UOMO  cerca  lavoro  come  compagnia,  

nimi.  Cell.  345.8561183

rubrica a pagamento

AAA  prima  azienda  vendita  caffè  cerca  

to   gratuiti,   forti   incentivi,   costruzione  
portafoglio   clienti,   possibilità   carriera.  
Tel.  340.9369883  Cell.  349.7616883

AFFILIATI
no  di  Lombardia  e  di  Soncino),  selezio
nano   diplomati   desiderosi   di   inserirsi  
in   un   ambiente   di   sviluppo.   Si   offrono  

Tel.  0363.910099

AZIENDA  situata  nei  pressi  di  Crema  
ricerca   madrelingua   inglese   o   con   in

rienza  all’estero,  per  ruolo  di  costumer  
service   /   project   manager.   Valutiamo  

Cell.  0363.849643

NEW  Eco  srl  seleziona  rappresentante  
automunito,   di   25/45   anni,   con   espe

Tel.  0373.250690

PER  apertura  nuovo  centro,  a  Crema,  

prima  esperienza.  Per  colloquio,  Studio  
M.M.  Cell.  392.3764035

RISORSE   spa  Ag.   per   il   lavoro   (Aut.  

re  meccanico/elettrico  con  esperienza.  
Contratto  di  un  mese,  con  possibilità  di  
assunzione  diretta  da  parte  dell’az.  Vic.  
Soresina.  Tel.  0373.87991

rubrica a pagamento

SMALTIMENTO
AMIANTO

e coperture in genere

Lattoneria NC

ANGELO   esegue   lavori   di   tinteggia
tura,   cartongesso,   intonaci   risananti,  

intonaci,  trattamenti  antimuffa.  Preven
tivi  gratuiti.  Cell.  320.7853633

ARTIGIANO
ristrutturazioni   edili,   intonaci,   cappotti,  
impermeabilizzazioni,   pavimenti,   tin
teggiatura,   decorazioni   varie.   Serietà,  
onestà  ed  esperienza  di  vari  anni.  Gior
gio.  Cell.  328.0018680

CERTIFICAZIONI

medie   imprese.   Esperienza   e   profes
sionalità   a   prezzi   concorrenziali.   Cell.  
348.7753422

RESTAURO  di  marmi  e  pietre  di  qual
siasi   tipo   e   dimensione,   eseguiamo  

posa  in  opera  di  scale,  pavimenti,  cami

tere  di  lapidi  e  monumenti,  direttamente  
presso  i  cimiteri.  Tel.  0373.204339

rubrica a pagamento

CERCO  persona  disposta  a  darmi   le
zioni  gratuite  sulla  tecnica  della  pittura  

Possibilmente  a  Romano  di  Lombardia.  
Cell.  348.1027649

CORSI

a  domicilio.  Cell.  348.7753422
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Zone di competenza:

TREVIGLIO - GEROMINA - CASTEL ROZZONE - LURANO

TREVIGLIO Geromina

Viale Partigiano 31

0363.48476

bghd8@tecnocasa.it

TREVIGLIO (zona Nord)TREVIGLIO (centro)

In costruzione del 2001, trilocale
termoautonomo, all'ultimo piano

con ascensore. Due balconi,
cucina separata, box e cantina.

Nel prezzo zanzariere e climatizzatore.
€ 185.000 trattabili

Classe E  -  IPE 120,66  kWh/m2a

Zone di competenza:

TREVIGLIO centro storico - BRIGNANO - PAGAZZANO

TREVIGLIO Sud Centro 
Viale Oriano 18

0363.303733

bghd1@tecnocasa.it

In palazzina signorile del 2003,
bilocale arredato con ampio balcone e cantina.

Riscaldamento autonomo.
€ 69.000 (Cl. D - IPE 113,08)

BRIGNANO GERA D'ADDA

TREVIGLIO centro

In mini palazzina
del 2007,

appartamento
mansardato

con travi a vista,
di 3 locali e servizi,

3 balconi, box e 
cantina.

€ 128.000
(Cl. C - IPE 89,80)

BRIGNANO

GERA D’ADDA

TREVIGLIO centro - zona piazza Cameroni

composto da soggiorno con angolo 
cottura, bagno (doccia idromassaggio), 
camera matrimoniale, antibagno con 

lavanderia e ampio balcone.
Soluzione molto luminosa e
completa di box e cantina.

€ 110.000 ( )
Classe E - IPE 122,66 kWh/m2a

TREVIGLIO (via Tasso)

In piccola palazzina di 6 appartamenti,
trilocale ristrutturato,

completo di box e cantina.
€ 135.000 trattabili

Classe E  -  IPE 116,57  kWh/m2a

TREVIGLIO (zona stazione)

Luminoso appartamento trilocale (2009) 
con balcone, disposto su 2 piani

in posizione comoda per le 2 stazioni.
Predisposizione per secondo bagno

in mansarda. Finiture interne ottime e 
cantina inclusa nel prezzo.

Disponibilità di box a parte. € 165.000

Classe B  -  IPE 47,84  kWh/m2a

Zone di competenza:

CASIRATE - CALVENZANO

CASIRATE D'ADDA 
Via Dante 9/a

0363.879028

bghd5@tecnocasa.it

Per visualizzare tutte le nostre offerte vai sul nostro sito   

CALVENZANO
Costruzione del 2006, 3 locali, doppi servizi, 

giardino di 80 mq, box doppio e cantina.

aria condizionata, allarme volumetrico e peri-
metrale, zanzariere ed impianto d'irrigazione.  

€ 155.000 

Cl. Energ. C - 67,48 kwh/m²a

CASIRATE
Zona scuole. In contesto di sole 4 famiglie, 

appartamento al primo e ultimo piano
di 3 locali con cucina abitabile e balcone. 

di soli € 20 al mese. Incluso box.
€ 155.000 

CASIRATE

In centro paese, ideale come investimento, 
grazioso bilocale in piccola palazzina di 

recente costruzione, con 2 balconi, box con 
basculante elettrica e cantina.  € 89.000 

Cl. Energ. E - 128,52 kwh/m²a

CALVENZANO

In zona tranquilla, recentissima villa laterale 
del 2007 con piscina interrata, taverna e 

giardino di 260 mq. € 240.000 

Cl. Energ. E - 116,22 kwh/m²a

Zone di competenza:

RIVOLTA D'ADDA - ARZAGO D'ADDA - AGANDELLO

RIVOLTA D'ADDA

Piazza Vittorio Emanuele II 32

0363.77077

crhn2@tecnocasa.it

PROSSIMA APERTURA UFFICIO DI CARAVAGGIO

PER INFORMAZIONI RIVOLGERSI

AL NUMERO 0363.849104

ARZAGO D’ADDA
Villa singola del 2005 divisa in 2 appartamenti

camera, bagno e box doppio in larghezza 
(potrebbe essere trasformato in abitazione 

poiché l'altezza di mt 2,70 lo permette).
P.1°: soggiorno, cucina abitabile, 2 camere 

e 2 bagni. Giardino su 4 lati di 325 mq e 
porticato utilizzato come posto auto coperto. 

Impianto d'allarme e camino.
€ 410.000

Classe F 158,40 kwh mqa

CARAVAGGIO

frazione
2 locali con balconi,

cantina e box.
Disponibilità immediata.

€ 105.000

Classe F - 160,94 kwh mqa

MASANO
Villa laterale di 4 locali e doppi 

servizi con giardino privato 
di 300 mq, portico di 30 mq, 

lavanderia e box.
€ 250.000

Classe G - 160,94 kwh mqa

VIDALENGO
Recente appartamento di 3 locali

e servizi, con terrazzino,
posto auto e  box.

€ 138.000

Classe D - 99,75 kwh mqa

Villa laterale del 2002 
tenuta in perfette

condizioni, 4 locali, 
doppi servizi,

box e giardino privato. 
Aria condizionata,

camino e zanzariere.
€ 255.000 

Classe F 159,41 kwh mqa

Cl. Energ. C - 67,48 kwh/m²a Cl. Energ. C - 66,30 kwh/m²a

CASIRATE

Immerso nel verde, trilocale
posto all'ultimo piano con balcone e box. 

€ 108.000 

Cl. Energ. E - 131,94 kwh/m²a

CASIRATE

In zona residenziale, ottimo appartamento
in villa di 3 locali e servizi, con ingresso

indipendente e mansarda di 70 mq.
€ 179.000 - Cl. Energ. C - 78,10 kwh/m²a

ARZAGO D’ADDA

ARZAGO D’ADDA

Porzione di corte
disposta su 2 livelli,
di 2 locali e servizi,

con balcone,
box e posto auto.

€ 105.000

Classe F
170,33 kwh mqa

Appartamento
del 2001,
di mq 110.

servizi con cucina 
abitabile, terrazzo,

balcone,
box e cantina.

Parquet e clima.
€ 189.000

(Cl. D 
IPE 87,42)

Appartamento
termoautonomo

in palazzina di 3 famiglie, 
cucina abitabile,

3 balconi, box e cantina.
Spese condominiali

irrisorie.
€ 229.000

(Cl. D
IPE 107,13)
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ACQUISTO

AUTO
anche

Incidentate
Motore fuori uso

Resp. Acquisti/Vendite -­ Sig. Giovanni Freri

GOMBITO 

località S. Latino

Via S. Giuseppe, 2

Tel. 0374 350098

www.economycars.it

info@economycars.it

Pagamento 

immediato

Ritiro a domicilio

Auto & MOTO USATE

Treviglio -‐ via redipuglia, 73 -‐ Tel. 0363.302020 -‐ 48959

Scopri tutte le nostre offerte su www.nuovaduer.it

ROVER MINI
1.3 bz - anno 1995 - versione tetto apribile 

Km 80.000 - colore verde
perfetta di carrozzeria e di meccanica. 

OTTIME CONDIZIONI  € 4.500 OCCASIONE

PEUGEOT 308 Tecno 1.6 bz - 120 cv
5 porte - 11/2007 - Km 73.000 - colore blu 
elettrico metall., cerchi lega - clima aut. -  fendi  
ESP - lettore cd comandi volante - cruise control. 
Poss. GPL.  OTTIME CONDIZIONI  € 7.500 OCCASIONE

MERCEDES Benz SLK
2.0 bz - 141 Kw - anno 1999 - Km 150.000  

colore argento - interni pelle nero/rosso. 
€ 4.500 OCCASIONE

SUZUKI JIMNY
1.5 D Dis JLX - anno 2009 - Km 75.000  

colore nero - clima - lettore cd - centralizzata 
con telecomando - 4x4 e ridotte inseribili. 
VETTURA GARANTITA  € 13.000 OCCASIONE

MINI COOPER 1.6 bz - 100 cv
anno 2005 - Km 92.000 - colore rosso tetto bianco, 
cerchi lega - clima - lettore cd mp3 - vetri elettrici

  centralizzata. OTTIME CONDIZIONI 
€ 6.500 OCCASIONE

OPEL AGILA
1.2 bz - 5 porte - anno 2003 - Km 90.000  

colore blu scuro - clima - servosterzo - vetri elet-
trici - gomme nuove. VETTURA GARANTITA. 
UNICO PROPRIETARIO  € 3.500 OCCASIONE

Finanziamentofino a 60 mesi!

VENDITA ACCESSORI e BICI NUOVE ED USATE
RIPARIAMO BICI ANCHE NON ACQUISTATE DA NOI

ATTACCO

appena  acquistata,  vendo  a  €  35.  Cell.  
333.3074240

BICI  da  corsa  Colnago  del  1971,  tg  56,  
vendo  a  €  800.  Visionabile  a  Lodi.  Cell.  
340.7927104

BICI  da  donna,  rimessa  a  nuovo,  ven

mare  ore  pasti.  Tel.  0363.54042

BICI   donna,   vendo   a   €   60   Cell.  
339.8688718

BICI

3s30.   Luce   anteriore   con   accensione  
automatica   (con   rilevatore  crepuscola
re).   Doppia   sicurezza.  Ciclo   computer  
13   fun.   €   700.   Tel.   0363.302590  Cell.  
345.7069770

BICI  Umberto  Dei,  una  da  uomo  e  una  
da  donna,  una  Taurus.  Vendo  ad  ama
tori  Cell.  333.4092666

BICICLETTA
ckx,   anni   70,   vendo  a  prezzo  da   con
cordare.  Cell.  333.4978970

BICICLETTA   da   uomo   freni   a   bac

ted   edition,   campanello,   sella,   pompa  

faro   anteriore   e   posteriore   originale  
e   funzionante,   vendo   a   €   650.   Cell.  
339.2394797

BICICLETTA
colore  rosa  e  bianco,  con  cestino  ante
riore,  un  pedale  da  sostituire.  €  25.  Cell.  
338.4417266

CAVALLETTO  Bussi  per   riparazione  

alla  parete  o  al  pavimento,  con  apposi

€  45.  Cell.  347.8536785

CERCO  bici  elettrica  o  bici  da  corsa  o  
motorino  o  scooter,   in  buone  condizio
ni,  a  modico  prezzo  Cell.  348.8862005

CERCO  

GRAZIELLA

INTROVABILE

do  a  €  1.950.  Cell.  348.2266442

MOUNTAIN  bike  da  uomo,  vendo  a  €  
60  Cell.  339.8688718

MOUNTAIN
va,  con  gomme  originali,  vendo  a  €  50.  
Cell.  333.7250312

RUOTE
Race,  in  ottimo  stato,  1.900  g  la  coppia,  

Cell.  349.4658474

SCAMBIO

stemare.  Cell.  347.4159474

SELLA
con  taglio  centrale,  vendo  a  €  30.  Cell.  
349.4658474

TANDEM
do  a  €  900  Cell.  368.613381

VENDO

WISTLE  Modok  2011,  vendo  per  pas
saggio  a  full  carbon.  Gommata  nuova,  

nastro  manubrio  nuovo,  cambio  Xenon  
10v      tutto   Campagnolo   Xenon,   pedali  

a   182   cm.   €   600   poco   trattabili.   Cell.  
348.0349461

COMPRO
MOTO - SCOOTER

DI OGNI TIPO E MARCA

anche da rottamare

PAGAMENTO IMMEDIATO IN CONTANTI

Ritiro a domicilio

Passaggio o radiazione immediato

APRILIA  Gulliver,   scooter   con  moto
re   rifatto  a  nuovo,  comodo  da  guidare  

po.  Samuel.  Cell.  348.1805525

AIRONE   Turismo   250,   ex   Carabinieri,  

canica,   freni,   gomme   e   sospensioni   in  
ottime   condizioni,   circolante,   in   uso   per  
raduni/manifestazioni,   revisione   2013,  
documenti  regolari.  Privato  vende  €  6.200.  
Tel.   0377.700236   Cell.   392.3425257

BELLISSIMO   scooter   150   cabrio,  
coperto   quando   piove   e   scapottato  
quando  c’è  il  sole,  con  selle  nuove,  co
prigambe,   paravento   dx   e   sx,   batteria  
nuova,  doppie  carene,  radio  con  casse,  
gomme   ok.   Revisione   per   2   anni   ok.  
Vendo.  Cell.  320.3539630

CERCO   motorino/scooter,   in   buone  

DIRT  bike  cr  110,  motore  110  cc  4  tem
pi,   avviamento   elettrico,   sospensione  
post.  regolabile,  ottima  per  ragazzi  dai  
7  ai  13  anni,  impianto  frenante  idraulico  

moto  nuova,  zero  km,  vendo  a  €  500.  
Tel.  0363.673023  Cell.  348.6876612

GILERA   Dakota   350   o   500   cerco   in  
buono   stato   e   a   prezzo   modico.   Tel.  
338.8462396  Cell.  348.4260740

GSR   -­

-­
-­

HARLEY

in   box,   tenuta   da   amatore,   perfetta.   €  

HONDA   CBR   600   RR,   anno   2010,  

originali,   gomme   all’80%,   tagliandata,  
vendo   a   €   6.800   trattabili.   Astenersi  
perditempo.  Larissa.  Cell.  393.1069780

HONDA   Deauville   700,   2007,   vendo  

HONDA
timo  stato,  mai  incidentato,  tagliandato  

garage,  per  inutilizzo  vendo  a  €  2.000.  

HONDA   vf500f   ii,   4   cilindri,   1985,  

ali,  meccanica  ottima,  bianca  e   rossa,  

regolari.  Privato  vende  a  €  2.250.  Tel.  
0377.700236  Cell.  392.3425257

HUSQVARNA   SM510R   usata   po

antisaltellamento   nuova   da   montare,  

Cell.  347.5702926

KAWASAKI   250   da   cross,   4   tem
pi,   anno  2007,   vendo  a  €  1.700.  Cell.  
333.2399383

KAWASAKI  er6n  aprile  2008,  bollata,  

valletti  Cell.  327.3626487

KIMCO  Agility  50  4  tempi,  pari  al  nuo
vo,   colore   nero/argento,   percorsi   solo  

plexiglass.   €   1.000.   Tel.   0371.412420  
Cell.  0371.414747

KYMCO  Agility  125  R16,  anno  2012,  

pleto  di  bauletto,  paravento,  coprigam
be,   giubbotto  Tucano   tg  M   (imbottito),  

casco  e  catena.  Per  non  utilizzo,  vendo  
a  €  1.800.  Cell.  334.5439419

MALAGUTI  Madison  150,  anno  2001,  
gommato  nuovo  e  revisionato,  perfetta
mente   funzionante,   vendo   per   inutiliz

329.0459904

MALAGUTI
1995,   con   motore   70   cc   Top   Perfor

originali  e  scarico  Polini  Evolution.  Ven
do.  Cell.  340.2420321

MBK
perfettamente  funzionante,  pari  al  nuo
vo   come   motore   e   carenatura,   vendo  

muel.  Cell.  348.1805525

MBK   Spirit,   bianco   perla,   vendo   a   €  
900  trattabili  Cell.  340.8688023

PEGASO3  non  funzionante  (problema  
alla   “ruota   libera”).   Cupolino   alto,   am
mortizzatore  regolabile,  bauletto.  Gom
me   nuove,   €   1.000   trattabili.   Daniele.  
Cell.  346.5252174

PIAGGIO   Vespa   150   Super,   anno  
1966,   bianca,   con   libretto   e   targa  ori
ginali,   iscritta   all’albo   storico,   motore  
nuovo  già   rodato,   gomme  nuove,   car
rozzeria   in   ottimo   stato.   €   3.600.   Tel.  
0363.848261

PIAGGIO

ricambi   e   accessori   nuovi,   pneumatici  
di  ricambio.  Vendo,  a  intenditori  e  colle
zionisti,  a  €  1.400.  Astenersi  perditem
po.  Cell.  329.0459904

PIAGGIO   Vespa   50   Special   4   mar
ce,   funzionante   ma   parzialmente  
da   restaurare,   vendo   a   €   900.   Cell.  
338.2011040

PIAGGIO   Vespa   50   Special,   anno  
1979,   libretto   originale,   funzionante,  
pronta   all’uso,   vendo   a   €   1.000.   Cell.  
339.2394797

PIAGGIO   Vespa   PX   200   E,   anno  

perfetto,  revisionato.  Solo  €  3.200.  Cell.  
328.5526440

PIAGGIO
6.000,   uniproprietario,   come   nuova,  
08/2007,   cambio   manuale,   portapac

2.200.  Cell.  339.7091660

PIAGGIO
in   buone   condizioni,   funzionante,  
con   bauletto   posteriore   e   parabrez

347.8536785

PIAGGIO  Vespa  PX  150,  anno  1980,  
vendo  a  €  2500  Cell.  368.613381

SCOOTE   cabrio   bellissimo,   2   posti,  
fari  xeno,  scappottato  in  estate  e  coper
to  in  inverno,  antipioggia,  radio  cd  mp3,  

doppie   carene,   coperta   Tucano   e   de

SUZUKI

condizioni.  Compreso  nel  prezzo  casco  
modello  agv.  €  1.450.  Cell.  335.316253

SUZUKI  
-­

-­

-­

YAMAHA   Fazer   650,   in   perfette  

339.4291564

YAMAHA   R6,   anno   1999,   pronta   pi
sta,   tubi   freno  ant.   in   treccia,   pastiglie  
Brembo   RC   carbon,   pompa   radiale,  
forcelle  con  cartucce,  terminale  carbo

revisionare,  carenature  complete.  Buo
ne   condizioni.   Radiata.   €   1.500.   Cell.  
347.8768670

YAMAHA

tario  tenuto  sempre  in  box.  Causa  inuti

2
vendo  a  €  75  cad  Cell.  340.7734476

4
con  camera  d’aria     e  1  con  copertone  
e   camera   d’aria,   vendo   a   €   40.   Cell.  
347.8536785

AMMORTIZZATORE   posteriore   per  
Vespa,   in   buone   condizioni   e   funzio
nante,  vendo  a  €  20.  Cell.  347.8536785

BORSE
adattabili  a  quasi   tutte   le  moto.  Acqui
state  nel  2005  ed  usate  1  volta.  €  50.  
Matteo  ore  serali.  Cell.  3490862260

CANDELA
moto,  in  buone  condizioni  e  funzionan
te,  vendo  a  €  50.  Cell.  347.8536785

CARBURATORE

€  50.  Cell.  347.8536785

CARBURATORE

e   collettore,   anno   1970.   €   50.   Cell.  
347.8536785

CASCO
Tiger,   tg   M   (57/58   cm),   in   ottimo   sta

327.3626487

CASCO
anno  2011,  tg  bL,  colore  nero,  visierina  

sempre  con  sottocasco,  vendo  a  €  130.  
Roberto.  Cell.  347.2233697

CASCO   Premier   quasi   nuovo,   tg   M,  
vendo  a  €  30.  Cell.  349.1217462

CASCO  usato  poco,   tg  M,  vendo  a  €  
80.  Cell.  349.1217462

CAVALLETTO  nuovo  per  moto  Guzzi  
Cardellino.  €  40.  Cell.  347.8536785

FANALE  posteriore  completo  per  Ve
spa  125  PX,  in  perfette  condizioni,  nes
suna  crepa.  €  25.  Cell.  347.8536785

GIACCA   per   moto   Belstaff   nuova  
acquistata   e  mai   utilizzata,   con   prote
zioni,   taglia   42,   possibilità   di   provarla  
senza   impegno,   vendo   a   €   120.   Cell.  
340.7734476

GIUBBETTO  uomo  in  vera  pelle  nera  

anteriori,  no  protezioni,  indossato  poco,  
vendo   causa   inutilizzo   a   €   75.   Cell.  
320.8044098

GIUBBINO   in   cordura   della   Spike  
(sponsor  tecnico  attuale  di  Andrea  Do
vizioso  e  per  tanti  anni  di  Loris  Capiros
si),   unisex,   tg  S,   impermeabile.  Usato  
una  sola  stagione.  Vendo,  per  vendita  
della  moto,  a  €  50.  Cell.  328.2158051

GRUPPO  termico  per  Vespa  50  com
pleto   di   cilindro,   testa,   pistone,   fasce  
spinotto,   gabbia  a   rulli,   vendo  a  €  40.  
Cell.  347.8536785

HORNET
ri  marca  De  Pretto.  Prezzo  da  concor
dare.  Cell.  333.4978970

IXON.  Giubbetto  da  donna  per  scute
roni.  Usato  solo  due  volte,   come  nuo
vo,  vendo  per  non  utilizzo  a  €  40.  Cell.  
338.6423431

LUCCHETTO   blocca   manubrio   ori

349.1856915

MARMITTA  Gianelli  Silencer  per  Boo
ster,  molto  performante  e  ottimo  sound,  
vendo  a  €  70.  Cell.  320.0192796

PANTALONI   cross   modello   ufo,   tg  
52/54,  vendo  a  €  45.  Cell.  347.8536785

PER

gato,  con  DB  killer  estraibile,  vendo  a  €  

0363.340404

(vicino  al  Mercatone  Uno)

PIASTRA   universale  Givi   per  baulet
ti   Monokey,   pari   al   nuovo   (mancano  

tabile   alla   maggior   parte   di   scooter   o  
moto  senza  molti  problemi.  €  50.  Cell.  
328.2158051

STAFFA
per   moto   o   scooter,   mai   montato   o  
utilizzato,   nuovo,   vendo   a   €   15.   Cell.  
328.2711846

VERO
tg  M,  usato  poco,  vendo  a  €  100.  Solo  
ritiro.  Cell.  349.1217462

ACQUISTIAMO   autovetture   recen
ti   o   di   grossa   cilindrata.   Pagamento  
immediato   in   contanti.   Possibili   ritiro  
a   domicilio.   Voltura   a   nostro   cari
co,   direttamente   in   sede.   Valutazioni  

030.9487105  Cell.  334.3190815

ALFA  Romeo  147  1.9  JTDM  Distincti
ve,  uniproprietaria,  appena  tagliandata,  
interni   in   alcantara   beige,   radio   Cd/
Mp3,   comandi   al   volante,   cruise   con
trol,   alzacristalli   elettrici,   ESP,   airbag,  
fendinebbia,   barra   acciaio   posteriore,  
clima...  €  5.500.  Cell.  340.7734476

ALFA

e   revisione   effettuati   a   maggio   2012,  

all’80%,   carrozzeria   ok.   €   3.300.  Cell.  
347.5410135

ALFA   Romeo   156   1.9   JTD,   08/2004,  

freni   ant.   forati   sport,   interni   in   alcan
tara,   minigomme   gta,   gomme   60%  

347.8768670

ALFA  Romeo  156  seconda  serie  1900  
jtd   16v.   Auto   stupenda,   internamente  
come   nuova,   in   ordine   di   meccanica  

gamo  e  milano  provincia.  €  3.650.  Cell.  
389.5528734

ALFA  Romeo  159  1.9  MultiJet  150  cv  

ESP,   uniproprietario,   perfette   condi

13.900.  F.lli  Milanesi.  Tel.  0363.828358

ALFA  Romeo  159  1.9  Multijet  150  cv  

tario,  perfette  condizioni.  Garanzia  cer

Mozzanica.  Tel.  0363.828358

AUDI  A1  full  optional,  anno  2010  cam

multifunzione,  Audi  music  interface,  fari  
xenon  e  a  led,  luci  interne  a  led,  predi
sposizione  navigatore  ecc...   €  20.500.  

nanziamento.  Cell.  335.6086781

AUDI  A3  1.9  TD  130  cv,  anno  2002,  6  

do  a  €  3.400.  Cell.  334.3885070

AUDI

al  90%,   full  optional,  navigatore,   radio  
Cd  e  carica  Cd,  sempre  tagliandata.  €  
7.800.  Cell.  348.0356037

AUDI   A4   Avant   2.7   diesel   S   Line  
(dentro  e  fuori),  nera,  gomme  estive  e  
invernali   seminuove,   appena   taglian

339.8258384

AUDI

auto  aziendale,  vendo  a  €  35.900.  Tel.  
0363.340935  Cell.  328.8114132

BMW   320   D   Touring   150   cv,   anno  
2005,   grigio   met,   volante   sportivo,  

Milanesi,  Mozzanica  Tel.  0363.828358

BMW   525   TD,   anno   1998,   tenuta  
bene,   appena   tagliandata,   vendo   a   €  
2.000  trattabili.  Cell.  334.3679029

CARRO  attrezzi  del  1993,  attrezzatura  
del   2001   tutto   funzionante,   vendo  a   €  
9.500.  Cell.  335.6086781

CERCO   auto   funzionante,   in   buo

na,   a   prezzo  modico   o   in   regalo  Cell.  
348.8862005

CITROEN  C4  1.6  diesel,  in  ottimo  sta

11.500  trattabili.  Cell.  340.0068045

FIAT
da   vedere,   valore   €   2.000,   vendo  a   €  

347.1238718

FIAT   Croma   1.9   Multijet   Dynamic  
Euro4   con  FAP,   automatica,   navigato

barre,   regolatore   velocità,   comandi   al  
volante.  Garanzia  12  mesi.  €  9.900.  F.lli  
Milanesi,  Mozzanica.  Tel.  0363.828358

FIAT  Grande  Punto  1.4  Dynamic  Dua

53.000   documentabili,   bordeaux   met,  

si,  Mozzanica.  Tel.  0363.828358

FIAT

corsa  met,   radio  con  Cd/Mp3,  blu  and  
me,  ESP,  servoguida  elettrico,  alzacri
stalli  anteriori  e  posteriori  elettrici,  gom
me   nuove,   revisionata.   €   6.000.   Cell.  
333.3893201

FIAT
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COMPRA 
VENDITA

LOCAZIONI
GESTIONI 

IMMOBILIARI
TREVIGLIO

Via Tommaso Grossi 1/A
Presso Palazzo Galliari

41714

CENTRALISSIMO
AMPIO 4 LOCALI in palazzina

di recente costruzione.
Doppio soggiorno, cucina abitabile,

3 camere, doppi servizi, box e cantina.
€ 190.000

TREVIGLIO

CLASSE “D” IPE 90,89 Kwh/mq

VENDESI
VILLA SINGOLA

LOTTO TOTALE 500 mq.
Disposta su un unico livello.

POSSIBILITÀ AMPLIAMENTO.

TREVIGLIO

CLASSE “G” IPE 324,08 Kwh/mq

MONOLOCALI - BILOCALI - TRILOCALI arredati o non.
Tra le due stazioni ferroviarie, a due passi dal centro storico.

A partire da € 350 mensili

TREVIGLIO AFFITTASI
APPARTAMENTO: ingresso, cucina abitabile, soggiorno, 2 camere,

ripostiglio, bagno, balcone, cantina e box. Termoautonomo.
Solo € 157.000

TREVIGLIO VENDESI vicinanze Pellicano

CLASSE “F” IPE 147,46 Kwh/mq

VENDESI
NEL CREMASCO

ATTIVITÀ
ORTOFRUTTICOLA

Ottimo affare!
Richiesta

€ 80.000

CARAVAGGIO
VENDESI TRILOCALE

di 100 mq con ampi balconi.
Ingresso, soggiorno, cucina 
abitabile, 2 camere grandi, 
bagno. Box e cantina. Servito 
da ascensore. € 137.000

CLASSE “E” IPE 134,34 Kwh/mq

TREVIGLIO
AFFITTASI

NEGOZI/UFFICI
Varie metrature

e varie posizioni.
A partire da

€ 6.000 annui

AFFITTASI
SPLENDIDO ATTICO
in centro di 180 mq

più 100 mq
di terrazzi e balconi.

Box e cantina.

TREVIGLIO

CLASSE “C” IPE 70,9286 Kwh/mq

NUOVA APERTURA

SHOW ROOM
CARAVAGGIO Circonvallazione Pulcheria, 36

asalinghi

FIAT  Multipla  19  JTD,  con  gancio  trai

329.3678808  Cell.  347.7221004

FIAT

TomTom,   fendi,   volante   multifunzione.  
Garanzia   Fiat.   Pronta   consegna.   F.lli  
Milanesi,  Mozzanica  Tel.  0363.828358

FIAT  Panda  1.2  My  Life/Classic  Euro5,  

partire  da  €  7.900.  F.lli  Milanesi,  Moz
zanica.  Tel.  0363.828358

FIAT  Sedici  1.9  Multijet  Emotion  Euro4  
con   FAP,   clima   automatico,   6   airbag,  

fendinebbia,   uniproprietario.   Garanzia  

nesi,  Mozzanica.  Tel.  0363.828358

FIAT  Stilo  1.9  JTD  Dynamic,  5  porte,  
full  optional,  con  distribuzione  e  taglian
do  appena  effettuati,   tenuta  bene,  con  

sori  in  omaggio,  vendo  a  €  5.800  com
preso   il   passaggio   di   proprietà.   Cell.  
329.0459904

FORD  Fiesta  1.2  16  v  Euro4,  5  porte,  

te,   2   airbag,   ABS,   ottime   condizioni  

€  6.900.  F.lli  Milanesi,  Mozzanica.  Tel.  
0363.828358

FORD

un  anno.  €  6.500.  F.lli  Milanesi,  Mozza
nica.  Tel.  0363.828358

FORD
grigio   topo,   anno   2004,   ottima,   vendo  
a  €  6.000  compreso  passaggio  di  pro
prietà.  Cell.  335.7660235

FORD

proprietario,   tagliandi   dimostrabili.   €  
12.500  poco  trattabili.  Tel.  0377.81727  

HYUNDAI  Atos  vendo  a  €  1000  Cell.  
368.613381

HYUNDAI   Matrix   1.8   GLS   Premium  
benzina  anno  2002,  pari  al  nuovo,   full  

in  lega,  gommata  all’80%,  clima,  servo

zata,  fendi,  antifurto,  vetri  scuri,  radio...  
€  3.70  Cell.  389.5528734

JEEP
CRD,   full   optional   (no  navigatore),  blu  
notte,   interni   in   pelle   grigio   scuro,   tet
tuccio  elettrico  a  doppia  apertura,  cam
bio  automatico,  sempre  tagliandata,  da  

KIA
met,   cambio   automatico,   7   posti,   4wd  
inseribili,   interni   in   pelle,   navigatore,  

Milanesi,  Mozzanica.  Tel.  0363.828358

LANCIA
34.000  effettivi   documentabili,   anno  di  
immatricolazione   1985,   in   ottimo   sta
to,   tenuta  sempre   in  box,  colore  grigio  
quarzo   met,   accessoriata   e   completa  
di   telo   copriauto   felpato.   €   5.000.   Tel.  
0371.412420  Cell.  0371.414747

LANCIA
aziendali,   vari   colori   disponibili,   clima

dinebbia.  Garanzia  casa  madre.  Forte  
sconto  dal  listino.  F.lli  Milanesi,  Mozza
nica.  Tel.  0363.828358

LANCIA
2001,   tenuta   bene,   con   interni   in   al
cantara,   clima.   €  2.000   trattabili.   Cell.  
333.9324329

MERCEDES
anno   2005,   in   splendide   condizioni  

cumentati   (ultimo   effettuato   a   luglio  

pastiglie   freni   anteriori),   carrozzeria   e  

Cell.  347.5410135

MERCEDES  Classe  B   180  Spot  TD,  

cambio   automatico,   interni   in   pelle,  

gomme   da   neve.   €   10.000   trattabili.  
Cell.  333.4945616

MG

€  5.500.  F.lli  Milanesi,  Mozzanica.  Tel.  
0363.828358

MINI
met/tetto   bianco,   interno   pelle   carbon  
black,   tetto   elettrico   in   cristallo,   xeno,  
clima  autom.,  volante  in  pelle  multifun

Boost  Cd.  Garanzia  12  mesi.  €  15.000.  
F.lli  Milanesi.  Tel.  0363.828358

MITSUBISHI   L200   pickup,   anno  
2005,  134.000  km,  sempre  tagliandato,  
5  posti,  appena  rifatto  parte  del  cambio,  

gomme  con  circa  30.000  km  ma  ancora  
in  buono  stato,  vendo  a  €  12.000.  Cell.  
348.6012792

OPEL  Antara   Cosmo   super   accesso

vigatore,  in  ottime  condizioni.  €  22.000.  
Cell.  338.3424420

OPEL  Corsa  1.0,  anno  1998,  3  porte,  
color  blu,   in  condizioni  ottime,   taglian
data  e  revisionta,  gommata  quasi  nuo
va.  €  1.000  non  trattabili.  Andrea.  Cell.  
380.2351026

OPEL
anno   2010,   allestimento   Cosmo,   co

lor   brunito,   vetri   posteriori   oscurati   e  
fendinebbia.   €   9.000   trattabili.   Cell.  
392.7962885

RENAULT

lega,   fendi,   braccioli   anteriori,   tendine  

dizioni  generali.  €  8.900.  F.lli  Milanesi,  
Mozzanica.  Tel.  0363.828358

SAAB  Cabrio  full  optional  (pelle,  cam
bio   aut.   e   al   volante,   cruise   control,  

condizioni.  Cell.  349.3775194

SEAT   Toledo   1.8   benzina,   5   porte,  

tenuta  benissimo,  vendo  ed  €  900  trat

TATA
ordine  di  meccanica   e   perfetta   di   car
rozzeria  e  interni,  tagliandi  Tata,  full  op

distribuzione  fatta,  clima,  antifurto...).  €  
8.200.  Cell.  389.5528734

VW

mente.  Garanzia  12  mesi.  €  15.000.  F.lli  
Milanesi,  Mozzanica.  Tel.  0363.828358

VW
uniproprietario,  ottime  condizioni  gene

di,  4  airbag,  ESP,  sedili   riscaldati.  Ga

Milanesi,  Mozzanica.  Tel.  0363.828358

VW

gio   ant/post,   vetri   posteriori   oscurati,  

12  mesi.  €  14.500.  F.lli  Milanesi,  Moz
zanica.  Tel.  0363.828358

VW
met,   7   posti,   climatronic   anteriore   e  
posteriore,  seggiolini  bambini  integrati,  
ESP,  cambio  6  marce,  in  ottime  condi
zioni   generali,   unico   proprietario,   ga
ranzia  12  mesi.  €  7.500.  F.lli  Milanesi,  
Mozzanica.  Tel.  0363.828358

2   gomme   Bridgestone   gommate   al  

€  70.  Cell.  347.8536785

2   gomme  da   neve   per   auto   (fatti   700  

0363.51328

2

4
buono   stato,   vendo   a   €   200.   Cell.  
348.0356037

4

338.8462396  Cell.  348.4260740

4

bili.  Cell.  328.9722433

4

do  a  €  140.  Cell.  349.7732303

4
91V,   al   60%,   vendo   a   €   250.   Tel.  
338.8462396  Cell.  348.4260740

4

aez,   in   buone   condizioni.   Pensavo   di  
ricavarne  €  600  accetto  proposte.  Tel.  
0363.01197  Cell.  338.7620851

ALZACRISTALLI   elettrico   sini

0130822004.  Cell.  347.9171373

AUTORADIO

Cell.  388.7395379

AUTORADIO   originale   Merce
des   Benz,   a   cassetta,   vendo.   Tel.  
338.8462396  Cell.  348.4260740

BATTERIA   come   nuova   100   Amp,  
usata  poco,  vendo  a  €  80  trattabili.  Cell.  
389.7891153

BAULE   portatutto  Fapa,  grigio   scuro,  

volta,  vendo  a  €  100.  Cell.  340.2831781

CARRELLO   appendice   con   coper

ne,  in  ottimo  stato,  vendo  a  €  100.  Tel.  
0363.903204

CERCHI  in  lega  5  razze,  4  fori  misura  
205/45  r  16  gommati  al  60%  adatti  per  
Fiat  e  Rover.  Cell.  328.1656896

CERCO  piantoni  sterzo  Fiat,  pago  10  
€  (subito  in  contanti)  se  sono  completi  
di  centralina  e  motorino,  altrimenti  5  €.  
Cell.  333.3893201

CERCO   valvole  egr  Fiat,  usate,  com
plete,  pago   in   contanti   2  €   l’una.  Cell.  
333.3893201

CERCO   molle   sportive   per   Alfa   147.  
Cell.  345.1119065

CLARION.   vendo   autoradio   funzio
nante  ma  con  attacco  del  frontalino  da  
sistemare.  Va  bene  solo  come  pezzi  di  

347.9171373

FARI
bus  e  Ballast   con  una   lampadina  bru
ciata  vendo  a  €  30.  Cell.  347.8536785

FARI   posteriori   originali   Alfa   Romeo  

Cell.  340.2420321

GIUNTO   ruota   originale   nuovo,   con  

2005,  vendo  a  €  50.  Cell.  333.3893201

GOMME

do   a   €   180.   Consegna   a   mano.   Cell.  
333.7708143

MIDLAND   Alan   48,   in   ottimo   stato,  
vendo  a  €  120.  Cell.  340.2420321

PARTI

5,  vendo  Cell.  333.4978970

PER

kit   bulloni   antifurto.   €   200   totali.   Cell.  
349.7732303

PEZZI  di  ricambio  Alfa  145  Twin  Spark  
16  v  vendo  a  €  400.  Tel.  329.3678808  
Cell.  347.7221004

PEZZI
diesel  vendo.  Cell.  328.1181715

PIONEER

in  perfetto  stato.  Vendo  al  miglior  offe
rente.  Cell.  340.2420321

PORTAPACCHI

telecomando,   vendo   a   €   100.   Cell.  
389.7891153

TOMTOM  2  Blue  Me  Live,  nuovo  mai  
usato,  causa  doppio  regalo  vendo  a  €  

VENDO   bloccapedali   Bullock   model

Fiat  Panda,  Panda  Van,  Bmw  Serie  1  

murai  e  molte  altre.  Cell.  328.2158051

VENDO   paraurti   nuovo   per   Renault  

Mario  al  numero  3480457394  L’artico
lo  si   trova  a  Ponte  S.  Pietro  (Bg)  Cell.  
328.2158051

VENDO   radio  cd  auto  Blaupunkt  Cal
gary  mp35  con  frontalino  estraibile,  bel
lissimo.  Cell.  349.4206283

VENDO   stop   dietro  Peugeot   206   ori
ginali.   Ancora   incartati   come   nuovi.   €  
100.  Cell.  348.1805525

VETRO
Croma,   destro   ed  elettrico,   vendo  a   €  
10.  Cell.  333.3893201

BARCA  a  vela  da  diporto  molto  sem
plice   da   usare   e  mettere   in   sevizio   di  

zati   ingegneri   nautici   a   livello  mondia
le),  colore  scafo  bianco,  coperta  giallo  
limone.  €  2.500  tratt.  Tel.  0371.412420  
Cell.  0371.414747

CAMPING

CAMPER   semintegrale   su   Ducato  
2.8  TD,   anno  2001,   con   comodo   letto  

matrimoniale.  Tutto  ok.  €  19.000.  Cell.  
347.3381608

ROULOTTE  6  posti   letto,  con  veran
da,   tendalino,   pedana   interna/esterna,  
mobili,  cucina,   tavolo,  sedie,  Tv,  ecc...  

a  €  5.000.  Visibile  al  campeggio  Sassa

SEMINTEGRALE

stufa  Truma   4000,   2   oblò   panoramici,  

328.8589569

TENDA
ad   agosto   2012,   praticamente   nuova,  
pagato  tutto  €  565  vendo  a  €  300,  non  
vendo   separatamente,   non   permuto,  

328.2711846

TENDA
2  volte,  tenuta  bene,  camera  interna  in  

retro,  zanzariere,  prese  d’aria  telo  allu
minato  e  fondo  nylon  alluminato  termoi
solante,  vendo  a  €  Cell.  338.9942499

APPOGGIACANNE   a   3   piedi,   per  
appoggiare   4   canne   da   pesca,   usato  

€  5.  Cell.  333.3893201

ATTREZZI

pleto   di   rilevato   e   una   centrale   senza  

robusto...  Cell.  347.2819504

BERNARDELLI  Mega  Camo,  calibro  
12,   fucile   pari   al   nuovo,   ottobre   2010,  

339.4178464

BICICLETTA  da  uomo  vendo  a  €  30.  
Tel.  0363.335621

CANNA   per   pesca   al   siluro   Daaiwa  

netic  GG100R   imbobinato  con  250  mt  
trecciato  della  Berkley  Ultra  Cat  diame
tro  0.60  carico  di  rottura  100  kg,  vendo  
a  €  200.  Cell.  329.0441362

CAUSA  cambio  categoria,  vendo  rac

MP   acquistata   un   anno   fa,   in   perfetto  

Sonic  montate  a  febbraio  scorso.  €  70  

331.6272413

IN

molto  poco.  un  paio  di  sci  carving  ed  at

ad   un’ampia   gamma   di   sciatori   Cell.  
338.3251942

OROLOGIO   cardiofrequenzimetro  
Polar  RS  100  da  polso,  con  fascia  car
dio   e   99   tempi   intermedi,   usato   solo  

Federica.  Treviglio.  Cell.  333.2010019

OVERGRIP   tennis   Babolat   e  Dunlop  
a   prezzi   scontatissimi.   Disponibilità   di  

contiene   3   grip   ciascuna.   Prezzi   da   €  
3  a  €  5.  Eventuali  spese  di  spedizione  
escluse.  Cell.  347.1380016

PANCA   a   rotazione   per   addominali  
vendo  a  €  20.  Cell.  338.8012986

PANCA

vita,  vendo  a  €  15.  Cell.  338.8012986

PANCA
con  pesi,  praticamente  nuova,  vendo  a  
€  150.  Tel.  349.2955748

RACCHETTA  da  tennis  Major  103  sq  
in,   accordata   e   in   perfette   condizioni,  
inclusa   custodia   originale.   €   40.   Tel.  
0363.321374

RACCHETTA
usata  veramente  poco,   vendo  a  €  30.  
Tel.  0363.340935  Cell.  328.8114132

ROLLERBLADE   Salomon   (allaccia

n°  40,  vendo  a  €  30.  Cell.  347.8536785

SACCO  a  pelo  nuovo  mai  usato  vendo  
sole  €  25  Cell.  335  6325143

SCARPE

numero  46.  €  50.  Cell.  340.2617734

SCARPONI
ve  Freedom  stagione  2010,  allacciatu
ra  rapida,  colore  nero,  n°  41,  in  ottimo  
stato,  usati  solo  una  stagione,  vendo  a  

Cell.  340.7892358

SCI   da   fondo   con   bastoncini   Spal

42,   tutto  anni   ‘70,   vendo  a  €  40.  Cell.  
347.8536785

SCI   Salomon   Slalom   (cm   165)   gara  

Massimiliano.  Cell.  393.1390327

STEPPER
istruzioni  d’uso,  vendo  a  €  20.  Ritiro  a  
vostro  carico.  Cell.  339.2306896

TENDA   igloo  nuova  mai  usata  vendo  
sole  €  25  Cell.  335  6325143

VENDO
solo  una  stagione...  perfetto  stato...    ot
timo  affare.  Cell.  340.7892358

VENDO   causa   cambio  Tavola   Snow
board  Burton  Lux  152cm  colore  oro  e  
viola,   usata   solo   una   stagione,   ottimo  
stato   con   custodia.   Copritavola   in   re

VENDO   tavola   da   snowboard  Burton  
Domina,  156  cm.  Cell.  327.3626487

VIDEO & TV

“ANGEL”
zavampiri”  prima  serie  completa  in  Dvd,  
ancora   confezionata,   vendo   a   €   12.  
Cell.  340.6439467

25
333.7250312

3

Dvd,   vendo.   Tel.   0363.848517   Cell.  
347.2358870

85

DVD

5  cad.  Cell.  349.2603460
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IMPIANTO   Surround,   nuovo   an-­
cora   incartato   vendo   a   €   40.   Cell.  
334.1151983

LETTORE   Dvd/Mpeg4/Mp3   porta-­
tile,   con   schermo   lcd   tft   7”,  mai   utiliz-­
zato,   vendo   a   prezzo   trattabile.   Cell.  
339.5815434

TV  color  mai  usato  +  decoder,  vendo.  
Tel.  0363.902674

TV  color  molto  grande,  2  anni  di  vita,  
con  decoder,  vendo  a  €  80.  Bellissima!  
Tel.  0363.913161

TV  LCD  47”  Full  HD  con  Decoder  Di-­
gitale  Terrestre  MPEG4  DVB   integrato  
vendo  a  €  500.  Cell.  342.1941283

VENDO   85   videocassette   originali,  
tutte  con  custodia  originale  o  copertina  
nel  caso  di  quelle  allegate  ai  giornali.  In  
perfette  condizioni  e  a  meno  di  1  €  cad.  
€  50.  Cell.  328.2158051

VENDO  Dvd  perfetti  della  serie  tv  “La  
Casa   nella   Prateria”   stagioni   dalla   1  
alla  10  in  italiano.  Per  chi  vuole  ho  an-­
che   l’episodio  pilota  di  94  minuti   (solo  
in   inglese   perché   non   è  mai   uscito   in  
Italia).   €   120   spedizione   inclusa.   Cell.  
339.3978930

X   inutilizzo,   vendo  sistema  home   the-­
atre  Pioneer,  con  5  casse  +  sub  woo-­
fer,   praticamente   nuovo   perché   usato  
un   paio   di   volte,   con   radio   e   funzione  
aux   per   collegare   altre   sorgenti   come  
tv,  telecamera,  i-­pod  ecc.  per  sentirle  in  
bolby  sorround.  Cell.  320.3539630

CANON,
foto   subacquee   con   rullino.   €15.   Tel.  
0363.350449  Cell.  333.4014359

CAUSA   inutilizzo   vendo   borsa   per  

nera,   marca   Hama,   con   tracolla.   Tel.  
0363.40675  Cell.  366.3577351

FOTOCAMERA   Sony   DSC-­S90,  
zoom  ottico  3x,  4.1  Mp  CCD,  monitor  a  
colori  2.5”  LCD,  stick  memory  1  Gb,  2  
batterie  ricaricabili  incluse,  cavo  di  con-­
nessione  con  computer  USB  2.0,  com-­
patibile  con  Mac  e  PC,  vendo  a  €  100  
+  custodia  in  regalo.  Cell.  338.5028320

MACCHINA
-­

deocamera  Philips  VKR6847  VHS  con  
caricabatterie,  presa  scart  per  collega-­
mento  tele  e  borsa  rinforzata  antiurto.  €  
450.  Cell.  333.3116938

OBIETTIVO  Nikkor  300  mm  1:4.5  AI  
-­

Uv   da   72   mm,   vendo   a   €   150.   Cell.  
328.2711846

TELECAMERA   wireless   visione   an-­
che   notturna   30   led.   Riprende   anche  
in  assenza  totale  di   luce.  A  colori,  con  
audio  e  video.  Nella  confezione  è  inclu-­
so  il  ricevitore  wireless  e  2  alimentatori.  
Mai  usata.  €  50.  Cell.  328.2158051

VASCHETTE  per  sviluppo:  3  da  20  x  
24  cm  +  3  da  32  x  26  cm  +  bobinatrice,  
+  bobinatrice  da  60  mt  +  2  pinze  +  ma-­
scheratore  +  carta  da  stampa  scaduta  
(ottima  per  foto  anticate)  +  porta  nega-­
tivi.  €  30.  Cell.  338.9942499

VENDO
vhs   di   “007   James   Bond”.   €   35.   Tel.  
0363.321374

VIDEOCAMERA   Canon   Dvd,   usata  
pochissimo,  vendo  a  €  250  o  scambio  
con   Nokia   N95   8   Gb   oppure   I-­Phone  
oppure  I-­Pod  16  Gb/8  Gb  +  differenza  
Cell.  348.8862005

VIDEOCAMERA  Samsung  R10,  regi-­

megapixel,  comprensiva  di  imballo,  cu-­
stodia  originale  e  scheda  SD  da  8  Gb,  
vendo  a  €  170.  Tel.  0363.321374

VIDEOCAMERA   Sony   Handycam  
DCR-­SX30E,   quasi   nuova,   memo-­
ria   interna   di   4   GB,   zoom   ottico   60x  
Carl   Zeiss  Vario-­Tessar,   zoom  digitale  
2000x,   display   tattile   da   3”,   collega-­
mento  e  ricarica  con  cavo  USB  2.0,  si-­
stema  audio  dolby,  vendo  a  €  120.  Cell.  
338.5028320

2  blocchi  di  Ram  da  512  Mb,  per  com-­
puter   portatile,   vendo   a   €   40.   Cell.  
3479797276

APPLE   originale   mod.   ipod   anni   90,  
italiano,   il   primo   della   gamma   apple,  
da  20gb,  completo  di  scatola,   istruzio-­
ni,  cd  ripristino,  cavo  alimentazione  ed  
usb.   Perfettamente   funzionante   ed   in  
ottime  condizioni   generali.   €   250  Cell.  
331.7945784

APPLICANDO  2002  annata  comple-­
ta:  11  riviste  +  CD-­ROM  €  25  -­  2003  an-­
nata  completa  11   riviste  +  CD-­ROM  €  
25  -­  MacWorld  2002  annata  quasi  com-­
pleta    9  riviste  +  CD-­ROM  €  15  -­    2003  
annata  completa  10  riviste  +  CD-­ROM  
€  25.  Cell.  348.0515471

ASSISTENZA   riparazione   PC   bloc-­
cati,   installazione:  software,  hardware,  
ricerca  driver,  eliminazione  virus,  risolu-­
zione  problemi,  recupero  dati  cancellati  
involontariamente   o   formattati   (anche  
da  supporti).  Presso  il  vostro  domicilio.  
Prezzi  modici.  347.7854404

CAVI   per   computer   e   monitor,   presa  
tipo  schuko  e  italiana,  vendo  a  €  1  cad.  
Cell.  349.6125198

CERCO   computer   portatile   con   web-­
cam,  usato  ma  in  buone  condizioni  e  a  
modico  prezzo.  Cell.  328.7309189

CERCO   computer   portatile   Hp,   Acer  
o   Toshiba,   in   buone   condizioni   e   con  
masterizzatore  Dvd,  a  prezzo  modico.  
Cell.  348.8862005

COMPUTER   portatile   Toshiba   Sa-­
tellite   m60   163,   utilizzabile   pezzi   di  
ricambio   (monitor,   tastiera,   masteriz-­
zatore  Dvd,  ecc...),  vendo  a  €  20.  Cell.  
349.6125198

COMPUTER   Shuttle   SB75G2   picco-­
lissimo,   Intel  Pentium  4  2.8  Ghz,  Ram  
1  Gb,  hd  2  x  80  Gb  Sata,  Ati  Radeon  
9600,   Wireless,   lettore   Dvd.   €  200.  
Cell.  3479797276

CPU  Dual  Core  Amd  Athlon  X2  4400+,  
con  ventola  e  dissipatore,  vendo  a  €  20.  
Cell.  349.6125198

DISSIPATORE   e   ventola   per   AMD  
Socket   a   462   Cooler   Master,   con   po-­
tenziometro  -­   reostato  per  regolazione  

e  silenzioso.  €  15  Cell.  338.3251942

DISSIPATORE   e   ventola   per   AMD  
Socket  a  462  originale  AMD,  mai  usato,  
con  pad  di  contatto  tra   il  processore  e  
il  dissipatore  intatto,  vendo  a  €  10  Cell.  
338.3251942

DVD   campana  da  100  pezzi,  da   regi-­
strare,  vendo  a  €  35  Cell.  333.4092666

FOTOCOPIATRICE  di  qualsiasi   tipo  
con   stampante   o   multifunzione,   usata  
ma   funzionante,   cerco   in   regalo   o   a  
modico  prezzo.  Cell.  348.8862005

I  Mac   del   1999,   stupendo,   perfetto   in  
ogni  dettaglio  e  assolutamente   funzio-­
nante,   completo   di   scatola,   tastiera,  
mouse   (tutto   originale)   +   software   di  
installazione   e   tutti   i   Cd   di   controllo   e  
reset.  €  140.  Cell.  320.8044098

INCHIOSTRO   IJ35/45   nuovo   per  
affrancatrice   Neopost,   vendo   causa  
inutilizzo  a  €  70  (prezzo  nuovo  €  200).  
Giordano.  Cell.  339.3605643

KINGSTON,  due  banchi  Ram  sodimm  
2gb  ddr2  800  mhz  mod.  m25664g60.  €  
60.  Cell.  349.6125198

MODEM   esterno   US   Robotics   56k  
voice   fax   modem,   perfettamente   fun-­
zionante,  dotato  di  alimentatore  +  cavo  
vendo  a  €  10  Cell.  338.3251942

MONITOR
di   ottima   qualità   per   ogni   tipologia   di  

professionale,   con   la  qualità   tipica  del  
tubo  CRT  utilizzato  da  Philips.  Per   in-­
tenditori!  Cell.  338.3251942

MONITOR
formato   widescreen,   poco   usato,   co-­
lore   nero,   base   tonda,   diffusori   suono  
incorporati,  vendo  a  €  75  se   interessa  
insieme  al  monitor  un  mouse  ottico   in  
regalo.  Cell.  338.5028320

MONITOR  Compaq  V700  17”,  vendo  
a  €  10  Tel.  0363.50510

MULTIMEDIACAM   Samsung   HMX-­
W200RP,   full   HD,   progettata   per   resi-­
stere  ad  acqua,  urti  e  polvere,  vendo  a  
€  130.  Cell.  392.1993511

NUOVISSIMO   Tablet   Vodafone  
Smart  Tab  10,  acquistato  a  luglio  2012  
ed  acceso  solamente  una  volta  per  ve-­

-­
do  a  €  380.  Cell.  338.4056702

PC  Desktop  HP  WorkStation  x1100  In-­
tel  Pentium  4  2,2  Ghz,  Ram  1,5  Gb,  3  
HDD  tot.  140  GB,  masterizzatore  Dvd  +  
lettore  Dvd,  8  porte  USB,  3  porte  IEEE  
1394,   scheda   rete   ethernet   +  monitor  
lcd  Acer  FP563  15”,   tastiera,  mouse  e  
cavi,  vendo.  Cell.  327.7017256

PC
e   150  Gb   di   hd,   masterizzatore   Cd   e  
lettore  e  masterizzatore  Dvd,  processo-­
re  AMD,  scheda  madre  Asus,   sistema  
operativo  XP  Professional.   €   90.  Cell.  
393.2359051

PENTIUM  3.0  Ghz,  Windows  7,  ram  1  
Gb,  HD  120  Gb,  masterizzatore  dvd  e  
cd  +  monitor  crt  17’  +  tastiera  e  mouse,  
riformattato  completo  di  tutti  i  program-­

enciclopedie,   internet   ecc,   vendo   a   €  
90.  Cell.  388.8909159

PENTIUM  4  2400  Mhz,  Windows  xp,  
dvd  e  masterizzatore  cd,  ram  640  Mb,  
HD   80   Gb   +   tastiera   +   video   crt   17’,  

-­
ce,  Encarta,  giochi,  prog  foto  e  disegno,  
pronto  per  internet,  vendo  a  €  60.  Cell.  
388.8909159

PER  cambio  stampante,  vendo  cartuc-­
cia  colori  per  Hp  tripla  capacità  (14  ml),  
nella  confezione  originale  +  regalo  car-­
tuccia  a  colori  usata  3  volte  e  kit  (usa-­
to)  per  ricarica  cartucce  Hp.  €  10.  Tel.  
0363.302590  Cell.  345.7069770

PORTATILE  Hp  15,4”,  500  Gb  hd,  4  
Gb  Ram,  come  nuovo,  vendo.  Max  se-­
rietà.  Cell.  348.8862005

PRINT  server  di   rete  10/100  a  3  por-­
te   con   scatola,   istruzioni,   manuale,  
software   e   alimentatore,   perfettamen-­
te   funzionante   vendo   a   €   25.   Cell.  
338.3251942

REGALO  quasi   (€  10)  due  stampanti  
a  getto  d’inchiostro,  multifunzione  (Bro-­
ther)   sono   entrambe   funzionanti.   Cell.  
333.5900767

SCHEDA
DLINK   DWL   G650   108M,   ottima   per  

-­
bile,  con  scatola  drivers  istruzioni  Cell.  
338.3251942

SCHEDA   video  Asus   ah3450  agp   8x  
hdmi   vga   dvi   full   hd   1080p   512   Mb,  
come   nuova   usata   pochissimo,   con  
cavo  di  alimentazione  ottima  per  chi  ha  
un  pc  con  slot  agp  per  giocare  e  vedere  

STAMPANTE  Canon   IP2000,  perfet-­
tamente  funzionante  +  5  cartucce  nuo-­
ve   (3   nero   e   2   colore),   vendo   a   €   40  
(solo  le  cartucce  valgono  più  della  cifra  
richiesta).  Tel.  0363.321374

STAMPANTE   Epson   come   nuova,  
con  display  lcd,  pagata  €  250  vendo  a  €  
50  Cell.  348.8862005

STAMPANTE   laser   monocromatica,  
pari   al   nuovo,   con   secondo   vassoio  
portacarta,   formato  max  A4,   completa  
di   toner  da  18000  copie  usato  al  50%  
circa.  Ideale  per  piccole  e  medie  impre-­
se,   vendo   a   €   250   poco   trattabili.  Tel.  
0371.412420  Cell.  0371.414747

TABLET   Android   m009   7”,   1.   6   sdk  
2.2,   che   funziona   anche   con   chiavet-­
te   internet   +   adattatore   per   chiavetta  
USB,   acquistato   a   luglio   2012,   come  
nuovo  (usato  solo  2  volte!),  vendo  a  €  
100  trattabili.  Cell.  339.3273352

VENDO  2  banchi  di  memoria  ram  ddr  
266  Mhz  ,  128  MB.  Cell.  327.3626487

VENDO   modem   adsl   con   interfaccia  
pci  marca  Atlantis   Land  mod.   i-­storm,  
perfettamente  funzionante,  con  scatola  
e  dotazione  originale  Cell.  338.3251942

VENDO   monitor   Sony   usato,   per-­
fettamente   funzionante.   €   100.   Cell.  
349.4206283

VENDO   pc   completo,   scheda   ma-­
dre   asus,   processore   intel   pentium   4  
3.0   +   512mb   ram   +   hard   disk   75gb.  
Tutto   perfettamente   funzionante   Cell.  
338.3251942

VENDO   stampante   foto   hp   A516.  
Formato  foto  10X15.  Display,   ingresso  
usb,   sd,   cf,   sm,   xd,   ms.   Cartuccia   n.  
110.  €  30.  Cell.  327.3626487

VENDO   tastiera   per   computer,   usa-­
ta   poco,   ergonomica   per   posizionare  
perfettamente   il   polso,   vendo   a   €   15.  
Consegno   direttamente   nei   pressi   di  
Treviglio   o   bassa   bergamasca.   Anna.  
Cell.  333.6796801

VIDEOGAMES

DJ   Hero2   per   Wii,   consolle   +   gio-­
co   originale   nuovi,   vendo   a   €   25.  Tel.  
0363.321374

FINAL  Fantasy,  tutti   i  giochi,  originali,  
intatti,  con  custodia  e  libretto  istruzioni  
originali,   dal   I   al   XII   (X-­2   compreso),  
escluso   l   XI,   veri   pezzi   da   collezione,  
vendo  a  €  200.  Cell.  347.6499353

GIOCO   Wii   originale   Cars   2,   nuovo,  
ancora  imballato,  prezzo  negozio  €  30  
causa  doppio  regalo,  vendo  a  €  25  trat-­
tabili.  Cell.  349.6362695

KINECT   immacolato   con   kinect   ad-­
-­

ved,   vendo   a   €   100   spedito.   Cell.  
340.5581485

NINTENDO  DSi  XL  grigia,  in  perfette  
-­

ginale,   +   R43DS   con   scheda  microsd  
da  8  gb  completa,  vendo  a  €  150.  Tel.  
0363.321374

ORIGINALE,   perfetto,   nuovo,   mai  
usato!!!   Controller   di  movimento   Play-­
Station  Move  +  telecamera  PlayStation  
Eye.  Starter   disc.  È   il   famoso   “Starter  
pack”.  €  35.  Cell.  328.9062682

PER   inutilizzo,   vendo   PS2   Slim   con  
memory  card  e   joistick  originali,   usata  
circa  3  volte,  in  ottimissime  condizioni  +  
scatola  originale.  €  70  trattabili.  Matteo,  
ore  pasti.  Cell.  346.0096085

R4   3DS   compatibile   con   tutti   i   tipi   di  
Nintendo,  possibilità  di  avere    microsd  
“complete”   da   4\8   gb.  Prezzi   a   partire  
da  €  20.  Tel.  0363.321374

SEGA  Mega  Drive  anni  ‘90,  con  6  re-­
lativi  giochi,  tenuto  bene  e  funzionante,  
con   2   play,   vendo   a   €   50   totali.   Cell.  
348.1805525

VENDO  3  giochi  per  PS2,  mai  utilizza-­
ti,  a  €  15.  Cell.  339.5815434

VENDO   cofanetto   giochi   PC   originali  
nuovi  denominato  “Strategy”.  €  20.  Tel.  
0363.321374

VENDO   HDD   da   320/500gb   nuovi,  
compatibili   con   la  WII,  un  piccolo  pro-­
gramma  installato  sulla  consolle  la  tra-­
sforma   in  un   centro  multimediale,   con  

ecc.  Per  info  Tel.  0363.321374

WII   con   telecomando   +   Mario   Bros,  
Mario   Galaxy,   Wii   Parti,   Wii   Sport,  
Rampage  Total,  Destruction,  vendo  a  €  
120.  Elisabetta.  Cell.  334.9112387

TELEFONIA

A  €  15  totali  e  non  trattabili,  vendo  di-­
versi  caricabatterie  originali  (non  quelli  
compatibili  ma  quelli  della  casa  costrut-­
trice).  Cell.  328.2158051

ATTENZIONE!  Samsung  Galaxy  tab  

3g,  potete  usarlo  anche  come  telefono  
oltre  che  come  tablet!  Android,  memo-­
ria  espandibile  con  microsd  incluso  co-­
ver  di  gomma,  attacco  per  parabrezza,  
custodia  in  pelle  e  scatola!  €  300  Cell.  
320.3539630

BLACKBERRY  Torch  9860,  perfetto,  
perfettamente  funzionante,  con  tutta  la  
dotazione  originale  +  pellicola  applicata  
e  custodia  in  silicone,  in  garanzia.  Am-­
pio  display  con  vocazione  professiona-­
le  per   la  posta  elettronica,   funzionalità  
multimedia.  €  300  Cell.  338.3251942

CAUSA  acquisto  errato,  metto  all’asta  
splendido   smartphone   Sony   Ericsson  
TCT  Pro  Red,  usato  un  giorno,   senza  
segni  di  usura,  pari  al  nuovo  +  aurico-­
lari  originali  Sony  Ericsson  (non  inclusi  
nella   confezione)   +   scontrino   per   ga-­
ranzia.  €  70.  Cell.  393.2095934

CERCO   Samsung   x210   funzionante.  
No  perditempo  o  proposte  di  altri  cellu-­
lari.  Cell.  345.7019545

COMPRO   Iphone   3g,   3gs,   4,   guasti  
o   con   schermo   rotto,   preferibilmente  
con  difetto  noto.  Scambio  a  mano  Cell.  
347.4553568

COVER   originale   Nokia   per   3330  
-­   3310   e   tastierino   supplementare  
(Chatboard)  per  modelli  Ericsson  788e  
-­  S868  -­  SH888  -­  I888  -­  T  18s  -­  T  18sc  -­  
A1018s  -­  T10s  -­  T10sc  -­  R250s,  con  re-­
lativa  custodia.  €  10  complessivi.  Cell.  
328.2158051

FAX   Telecom  mai   usato,   causa   inuti-­
lizzo  vendo  a  €  30  trattabili.  Chiamare  
Mary  Cell.  346.0230277

HTC -­

originali,  vendo  a  €  100  +  regalo  fodero  
in  pelle.  Cell.  333.2432298

IPHONE
pellicola  sul  display,  scatola,  accessori  
e   2   cover.   Italiano,   senza   blocchi,   no  
jailbreak.   €   240   non   trattabili   +   regalo  
batteria   esterna.   Scambio   a   mano   a  

NOKIA  5230  con  display  3,2”,  fotoca-­
mera  2  MegaPixel,  cover  rossa  +  2  ca-­
rica  batteria  +  carica  batteria  da  auto  +  
cavo  per  collegamento  Pc  +  2  custodie  
autolucidanti   +   auricolari   +   dispositivo  
bluetooth,   14  mesi   dall’acquisto.   €  50.  
Cell.  338.4417266

NOKIA  N97,  32  Gb  come  nuovo,  con  
scatola  e  accessori  mai  usati,  vendo  a  
€  280  o  scambio  con  scooter/motorino/
altro.  Offro  e  chiedo  max  serietà.  Cell.  
348.8862005

NOKIA  N97,  32  Gb,  nuovo  (un  mese  
di  vita),  con  scatola,  accessori  e  scon-­
trino,  vendo  a  soli  €  280,00  o  scambio  
con   altro   oggetto   pari   valore.   Offro   e  
cerco   max   serietà.   Consegna   solo   a  
mano.  Cell.  328.7309189

PERFETTA   e   perfettamente   funzio-­

come   risponditore   e   come   segreteria  
telefonica   digitale,   consultabile   anche  
da   remoto;  dotata  dell’alimentatore  da  
rete  220v  Cell.  338.3251942

SAMSUNG  Galaxy  S  Plus,  usa  setti-­
mana  di  vita,  con  scatola  e  accessori,  
vendo  a  €  280  o  scambio  con  I-­Phone  
4G/4GS/3G  da  32  Gb  o  altro  +  congua-­
glio.  Offro   e   chiedo  max   serietà.  Cell.  
328.7309189

SAMSUNG
provato,   vendo   a   €   85   trattabili.   Cell.  
348.6945564

SAMSUNG   GT-­S5230W:   display  
touch  screen,  fotocamera  3  MegaPixel,  
bluetooth,  vivavoce,  lettore  Mp3,  suone-­
rie  polifoniche.  €  45.  Cell.  338.4417266

SAMSUNG  SGHE250i  viola  non  fun-­
zionante  anche  se  ha  tutte   le  sue  fun-­
zionalità   ma   limitate   all’apertura   dello  
sportello.  Evidentemente  è  danneggia-­

io  non  ho  tempo  né  voglia  di  ripararlo.  
Cell.  328.2158051

SMARTPHONE  nero  Toshiba  TG  01,  
schermo  4,1”   800   x  480,   applicazione  
SPB  Mobile  Shell  3  aggiornata  con  n°  
di  serie  (costo  €  15),  spessore  9,9  mm,  
con  batteria  originale  da  1000  mAh.  €  
100.  Pietro.  Cell.  333.2432298

TELEFONO  cordless  Brondi  base  per  
la  ricarica  e  alimentatore  da  rete  220v,  
perfetto   e   perfettamente   funzionante  
Cell.  338.3251942

VENDO   bellissimo   telefono   con  

espansione  memoria   con  minisd,   sca-­
tola  ecc.  €  70  ed  è     vostro!  Usato  po-­
chi  giorni  ma  non  pratico  con  i  telefoni  
touch.  Cell.  320.3539630

VENDO  cellulare  Motorola  usato,  solo  
con   caricabatterie   da   auto.   Chiamare  
dopo  le  17.30.  Cell.  393.5323673

VENDO  cellulare  nokia  N70  in  perfette  
condizioni  e  perfettamente  funzionante,  
colore  grigio,  €  40  euro.  Perfettamente  
funzionante  e  in  ottime  condizioni!  Cell.  
349.4206283

VODAFONE  553,  causa  doppio  rega-­
lo,   vendo  a  €  50.  Chiamare  ore  pasti.  
Cell.  0363.87498

WATCH-­PHONE.   Orologio-­Cellulare  
da   polso   praticamente   nuovo,   touch-­
screen,   un   vero   computer   al   polso.  
Completo  di  scatola,   libretto   istruzioni,  
cavetto  usb.  Mai  utilizzato.  €  120.  Cell.  
331.7945784

ATTREZZATURE 
UFFICIO

MACCHINA -­
nante   vendo   a   €   150   trattabili.   Tel.  
0363.86433  Cell.  349.6092320

SEDIA   girevole   in   tessuto   colore  
nero,   alzata   a   gas,   schienale   regola-­
bile,   in   ottime   condizioni.   €   25.   Cell.  
338.4417266

2  lampadari  in  ferro  battuto  e  vetro  ven-­
do  a  €  30  cad.  Cell.  338.1821459

2  scaffali  molto  solidi  e  robusti  in  legno,  
con  ruote,  h  220  x  130  x  66  cm,  vendo  
per  motivi   di   spazio   a   €   100  non   trat-­
tabili.  Ritiro  e  trasporto  a  carico  vostro.  
Cell.  348.1027649

4  sedie  +  tavolo  rotondo,  in  buone  con-­
dizioni,  per  giardino  o  terrazza,  vendo  a  
€  25  (pagati  €  95).  Cell.  349.4742750

50   tavoli  per  ristorante  o  locali  pubbli-­
ci,  causa   inutilizzo,  vendo  a  €  20  cad.  
Vero   affare!   Valore   oltre   €   100.   Cell.  
388.7395379

AMPIA   scaffalatura   in   legno,   ideale  
per  garage  o  cantina,  cm  212  x  210  x  
30  ,  non  smontabile,  vendo  a  €  30.  Tel.  
0363.910260

APPENDIABITI  a  parete,  h  187  x  l10  
x  5  cm,  vendo  a  €  10  Cell.  333.6105832

ARMADIO   4   ante   in   legno,   causa  
trasloco.  €  150  euro.  Misure    277x200  
Chiamare  Mary  Cell.  346.0230277

BEL   divanetto   acquistato   3   anni   fa   e  
mai   utilizzato   cedo,   per   trasferimento,  
a  €  20.  Affarissimo!!!  Cell.  329.3413086

CAMERA   da   letto   in   ciliegio   con   co-­
modini,  settimanale,  supporto  letto  con  
doghe  in  legno  contenitore,  mobile  por-­

-­
tabili.  Cell.  349.2338859

CAMERA   da   letto   matrimoniale   anni  
‘50,  in  buono  stato,  vendo  a  €  140.  Tel.  
0363.87852

CAMERA   da   letto   ottimo   stato   com-­
posta  da  armadio  con  ante  scorrevoli,  
comò,   2   comodini,   specchiera   e   letto  
completo.   Data   di   acquisto   dicembre  
2009.  €  1.300  trat.  Cell.  333.7545499

CASSAPANCA   con   tavolo   in   legno  
massello  usato   in  buoni  condizioni.  Le  
misure:  tavolo  185cm  x  85  cm,  1  cassa-­
panca  lunga  63  cm,  1  cassapanca  lun-­
ga  126  cm,  1  angolo  48,5  cm  x  48,5  cm.  
Il  prezzo  220  euro.  Cell.  333.3820303

CAUSA   cambio   abitazione,   vendo  
tappeto   in  pura   lana  a  pelo  corto  (200  
x  140  cm).  In  ottimo  stato,  senza  mac-­
chie,   senza   zone   usurate.   Pulito,   non  
necessita   lavaggio.   €   50   (valore   del  
nuovo  €  150).  Cell.  338.9942499

CAUSA   cambio   cameretta,   vendo   a  
€  200,  armadio  wengé  con  ante   scor-­
revoli   lucide   rosse,   nuovo,   acquistato  
un  anno   fa,  con  all'interno  2  mensole.  
Dopo  le  17:00.  Cell.  340.8517710

CAUSA  trasloco  vendo  divano  letto  in  
-­

tenitore,  cuscini  schienale  sfoderabili  e  
lavabili   in   lavatrice.   Misure   max   circa  
225x155   cm.   Ritiro   a   cura   dell’acqui-­
rente.  Dopo  le  19  Cell.  349.7741303
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CAUSA   trasloco,   vendo   cucina   un  
anno  di   vita,  3  mt   lineari,   color   rovere  
sbiancato,   completa   di   elettrodomesti-­
ci,  pagata  €  2.400.  €  400.  Da  smontare  
e   ritirare   a   Fontanella.   Affarone!   Cell.  
329.3413086

CEDO,  a  prezzo  modico  (€  1.000),  let-­
to  a  baule  con   testiera   in   ferro  battuto  
+  cassapanca  stile  rustico  +  cabina  ar-­
madio.  Da  vedere!  Cell.  349.0646457

CERCO  arredamento  ed  elettrodome-­
stici,  in  regalo  o  a  modico  prezzo.  Tra-­
sporto  a  mio  carico  Cell.  328.7309189

CERCO   letto  e/o  materasso  matrimo-­
niale,  in  regalo  o  a  modico  prezzo.  Cell.  
328.7309189

COMÒ   “della   nonna”,   in   buono  stato,  
vendo  Cell.  333.4092666

COMÒ   bellissimo,   usato   pochissimo,  
acquistato  alla  Vecchia  Filanda  di  Vai-­
late   nel   2007,  mobile   di   pregio,   legno  
massello,  incastri  a  coda  di  rondine,  mi-­
sure  cm  125x50xh115,  vendo  a  €  400.  
Cell.  347.5002398

COMODINO  con  cassetto  usato,  ven-­
do  a  €  10.  Cell.  333.3820303

COMODINO   marrone   con   3   casset-­
ti,   ancora   imballato,   vendo   per   inu-­
tilizzo   a   prezzo   da   concordare.   Tel.  
0363.913161

COPPIA   comodini   (cm   55   x   39   x   63  
h),   in  ottimo  stato,  vendo  a  €  30.  Cell.  
333.6105832

CUCINA  in  laminato  rovere  moro,  cm  
185x67x212  h,  con  lavello  a  una  vasca  
con  scivolo,  miscelatore,  3  scaffali,   fri-­
gorifero  Rex,  forno  Rex  F50X,  microon-­
de  Whirlpool,   piano  cottura  2   fuochi  a  
gas.   Nuova,   ideale   piccoli   ambienti,   €  
2.500.  Cell.  338.4702314

CUCINA   lunghezza  mt.  3,60,  profon-­
dità  cm  60,   frigo  Zoppas  nuovo  h  156  
-­   prof.   50   -­   largh.   55   cm.   Con   tavolo  
allungabile  125  x  75  cm.  4  sedie,  forno  
elettrico   e   gas   nuovo.   Causa   trasloco  
vendo  a  €  1.500.  Cell.  346.0230277

DIVANO  +  2  poltrone,  con  struttura  e  
telaio  in  legno  massiccio,  ideali  per  ta-­
verna  o  casa  di  montagna.   Imbottitura  
da  rifare.  Schienale  imbottito  e  braccioli  
in  legno.  Pesanti  e  robusti.  €  150.  Cell.  
340.8731933

DIVANO  2  posti   (mt  1,54)  vendo  a  €  
40.  Cell.  333.6105832

DIVANO   angolare   componibile,   com-­
posto   da   penisola,   pouff,   parte   ango-­
lare,   modulo   a   2   posti,   modulo   a   un  
posto.  Lunghezza  350  cm  +  l’angolo.  €  
350.  Cell.  333.6105832

DIVANO  bordeaux  nuovo,  molto  bello,  
vendo  a  €  200.  Tel.  0363.913161

DIVANO   letto   Europadivani,   3   posti,  
tessuto   pratico   sfoderabile,   resistente,  
diventa  letto  con  un  gesto  semplice,  rete  
a  doghe  in  legno,  utilizzato  pochissimo,  
condizioni   pari   al   nuovo.   €   350.   Con-­
segna   a   domicilio.   Cell.   333.4599905

DIVANO  letto  matrimoniale  vendo  a  €  
100,  per  inutilizzo.  Cell.  333.5483399

DIVANO   usato   in   buoni   condizio-­
ni,   completamente   sfoderabile   e   la-­
vabile,   struttura   in   legno   massello,  
vendo   a   €   90.   Tel.   0363.987818   Cell.  
333.3820303

LAMPADA  da  terra  con  2  abatjour,  in  
ottimo  stato,  in  vetro  di  Murano,  vendo  
a  €  50.  Cell.  333.6105832

LAMPADARIO   etnico   a   sospensio-­
ne,   materiale   foglie   di   cocco.   Come  
nuovo!   Disponibili   2   pezzi.   €   35.   Cell.  
342.1941283

LAVELLO  usato  doppia  vasca  in  resi-­

beige  sfumato.  Misure  cm  116x50.  Pia-­
no  cottura  4  fuochi  smaltato  colore  bei-­
ge.  Misure  cm  50x58.  Preferibile  vendi-­
ta  abbinata.  Solo  ritiro  in  Morengo.  No  
perditempo.  €  150.  Tel.  0363.957509

LETTI  matrimoniale  e  singolo,  in  ferro  
battuto,  vendo  Cell.  333.4092666

LETTO   a   soppalco,   laccato   bianco,  
come  nuovo,  vendo  a  €  90.  Ideale  per  
piccole  camere  perché  nello  spazio  sot-­
tostante  ci  stanno  una  scrivania  e  una  
libreria.  Fornito  con  istruzioni  per  mon-­
taggio.  Gabriella.  Cell.  331.6330492

LIBRERIA   strutturata   a   cerchi,   con  
2   mensole   per   i   libri,   composta   da  
3   parti   quindi   si   può   disporre   a   pro-­
prio   piacimento,   vendo   a   €   60.   Cell.  
333.6105832

LIBRERIA   in   legno,  molto  solida,   fa-­
cilissima   da   montare,   non   necessita  
di  chiodi,  martelli  o  viti,   formata  da   tre  
ripiani  per  i  libri,  un  ripiano  scrivania  ed  
un  ampio  cassettone,  vendo  a  €  80  trat-­
tabili.  Cell.  338.5028320

MATERASSO   +   letto   da   una   piazza  
e  mezza,  nuovi  mai  usati  +  scarpiere,  
vendo.  Cell.  347.8220991

MATERASSO   singolo   (cm   80   x   180  
x  20  h),   in  buono  stato,  vendo  a  €  15.  
Cell.  333.6105832

MOBILE   cm   180x23x55   h   idea-­
le   per   corridoi   vendo   a   €   35.   Cell.  
333.6105832

MOBILE   Ikea   (cm   149x39x149   cm),  
con   4   cassetti,   vendo   a   €   70.   Cell.  
333.6105832

MOBILE   per   sala   stile   arte   povera  
(cm   270   x   230   h),   nuovo,   vendo.   Tel.  
0363.913161

MOBILE   soggiorno   Valentini   tutto   in  
ciliegio,   tenuto  bene,  h  287  x  230  cm,  
vendo   a   €   900.   Tel.   0363.48116   Cell.  
340.4755870

MOBILETTI   usati   in   buoni   con-­
dizioni   vendo   a   €   10   cadauno.   Tel.  
0363.987818  Cell.  333.3820303

PARETE   attrezzata   vendo   a   €   350.  
Cell.  3289675545

PENISOLA   con   2   sgabelli,   in   ottimo  
stato,  mis.  cm  110x60xh88,  vendo  a  €  
35  Cell.  333.6105832

PENSILI   da   cucina   bianchi,   in   buo-­
no   stato,   vendo   a   poco   prezzo.   Cell.  
347.1308773

PER   inutilizzo,   vendo   perfetto   divano  
in   stoffa   3   posti.   Ritiro   immediato.   €  
110   trattabili.   Tel.   340.2783399   Cell.  
347.8218575

PER   problemi   di   spazio,   vendo   sog-­
giorno(4,50   mt)composto   da   4   pezzi,  
tenuto   abbastanza   bene.   €   100.   Cell.  
329.1936678

POLTRONA   con   copri-­poltrona,   in  
buonissimo   stato,   vendo   a   €   50.  Cell.  
338.1821459

POLTRONA   letto-­pronto   Beka,   che  
da   elegante   poltrona   con   copripoltro-­
na   su   misura   si   trasforma   in   comodo  
letto  da  una  piazza,  vendo  a  €  40.  Tel.  
0363.335621

POLTRONA  molto  comoda  e  rilassan-­
te.  Pagata  €  500  vendo,  per  rinnovo  lo-­
cale,  €  120  trattabili.  Cell.  349.6362695

POLTRONA  relax  adatta  persone  an-­
ziane  con  due  motori,   in  alcantara  co-­
lor  terra  cotta,  modello  Beatrice,  come  
nuova,  acquistata  negozio  ortopedia  ad  
€  1.740  vendo  a  €  500.  Tel.  0363.41795

RETE  metallica  per  letto  singolo,  soli-­
da,  praticamente  nuova,  vendo  a  €  15.  
Cell.  349.4742750

SCAFFALATURA   in   legno   ideale  
per  garage  o  cantina,  cm  100  x  160  x  
35,  non  smontabile,  vendo  a  €  15.  Tel.  
0363.910260

SCRIVANIA  tavolino  porta  pc,  doppio  
pianale,   pianale   inferiore   estraibile   su  
guide   scorrevoli,   ripiano   porta   stam-­
pante,  ripiano  porta  risme,  ruote  orien-­
tabili,  alt.  Cm.  80,   largh.  Cm.  81,  prof.  
Cm.   46,   telaio   in  metallo,   consegno  a  
domicilio.  €  60  Cell.  333.4599905

SDRAIO   in   bambù   bellissima,   in  
perfetto   ordine,   vendo   a   €   60.   Cell.  
340.7181427

SEDIA  a  dondolo  in  ottimo  stato  vendo  
a  €  70.  Cell.  333.6105832

SEDIE   etniche   (n.   6)   vendo   per   ra-­
gioni   di   spazio.   Bellissime,   in   bana-­
no   provenienti   dall’India.   €   400.   Cell.  
347.4406131

SOGGIORNO   (lunghezza  3,2  m)  co-­
lor  noce  +  tavolo  rotondo,  allungabile  +  
4  sedie,  vendo  a  €  350  totali  o  separa-­
tamente.  Cell.  327.7814973

SOGGIORNO  composto  da  tavolo  +  4  
sedie,  divano  letto  e  2  poltrone,  bellissi-­
mo,  vendo  Cell.  333.4092666

SOGGIORNO   etnico.   Divano,   tavo-­
lo   e   poltrona   etnica   (prezzo   originale  
1700€).  Compreso   i  cuscini  e   la  stoffa  
vendo  a  €  550.  Sono  molto  belli,  semi-­
nuovi!  Cell.  342.1941283

SPECCHIO  da  bagno  nuovo  con  pro-­

corredata.  €  50.  Cell.  333.6121308

SPECCHIO  per  bagno  con  3  luci,  cm  
172x16x77  h,  €  20.  Cell.  333.6105832

SPLENDIDO   specchio   con   cornice  
in   argento   lavorata,   largh.   30   -­   alt.   36  
cm,  retro  in  legno  pregiato,  misura  dello  
specchio  18  x  24.  Misura  scatola  35  x  
36,  peso  1350  grammi.  Ottima  occasio-­
ne  per  un  regalo,  possibilità  di  spedizio-­
ne.  Tel.  0363.40675  Cell.  366.3577351

TAPPETO   Bukara   caucasico,   com-­

x  170,   fatto  pulire  a  secco  da  negozio  
di   tappeti,   unico   difetto   taglio   di   30  
cm   regolare   (a   detta   del   negoziante  
semplice   da   sistemare).   €   1.000   Cell.  
339.3978930

TAPPETO   in   lana   tondo   (Ø   80   cm)  
vendo   a   €   15.   Tel.   0363.350449   Cell.  
333.4014359

TAPPETO   in   ottime   condizioni   usato  
poco  mis.  137x195  vendo  a  €  100  trat-­
tabili.  Cell.  347.4334659

TAPPETO   Persiano   qualità   Kashan  
(cm   209   x   126),   autentico   orientale  

-­
tenticità  rilasciato  da  Tuman  BG.  €  700.  
Cell.  335.5298471

TAVOLINI   da   giardino   molto   usati  
Grand  Soleil,  Ø  circa  80  cm,  vendo  a  5  
€  cad.  Tel.  0363.910260

TAVOLINO  da  sala  (cm  l95  x  56  x  29  
h)  in  buono  stato,  l’unico  difetto  è  l’an-­
golo  vicino  al  portabottiglie  che  è  smus-­
sato,  vendo  a  €  30.  Cell.  333.6105832

TAVOLINO   in   vetro   temperato,   dop-­
pio  ripiano  girevole,  ovale,  base  in  ghi-­
sa.  €  220  trattabili.  Cell.  349.6362695

TAVOLINO   legno   wengé,   1   x   1   mt,  
vendo  a  €  20.  Tel.  0363.335621

TAVOLINO   per   soggiorno   in   legno  
con  4  ruote,  cm.  124  x  cm.  65.  Possibili-­
tà  di  utilizzarlo  anche  a  2  ripiani  sovrap-­
ponendo   vetro   trasparente   o   colorato.  
Tel.  0363.40675  Cell.  366.3577351

TAVOLO  mis  140x80  cm,  giro  panca  
angolare   reversibile   mis.194x134   cm,  
con  3  sedie  in  rovere  chiaro,  ideale  per  
taverne   o   casa   montagna,   in   buone  
condizioni.  €  500.  Tel.  0363.41795

TAVOLO  portaPc  color  faggio,  h  86  x  
80  x  50  cm,  in  buono  stato,    vendo  a  €  
15.  Cell.  349.6331342

TAVOLO/SCRIVANIA   con   sedia,   in  
ottimo  stato,  mis.  110x60  cm,  vendo  a  
€  20  Cell.  333.6105832

VENDO   tappeto   persiano   originale,  
ottimo   stato,   200x290   cm,.   Prezzo   da  
concordare.   Vendo   anche   2   poltronci-­
ne   in   alcantara   verde   salvia,   struttura  
rigida,   completamente   sfoderabili.   Tel.  
0363.40675  Cell.  366.3577351

VENDO   3   supporti   girevoli   multiuso  
per  televisori  tradizionali  o  monitor.  Dia-­
metro  di  25,5  cm,  della  Meliconi  e  della  
Daniels.  Cell.  328.2158051

VENDO   2   cuscinoni   imbottiti      di   piu-­
-­

sima,   fodera   in   pelle   d’uovo,   misure    
75x75xh14  cm.  Acquistati    05/  2011  ad  
€      250   vendo   ad   €      70   cadauno.  Tel.  
0363.879161  Cell.  347.6405781

VENDO:   fornello  a  gas  con  forno  (90  
cm)   +   frigorifero   +   tavolo   +   4   sedie   +  
poltrona  +   lampadari   vari  +  4  sedie   in  
ferro   +   branda   ortopedica   con   mate-­
rasso  (larghezza  140  cm)  +  comò  color  
ciliegio.  In  buonissimo  stato.  Prezzi  mo-­
dici.  Cell.  338.1821459

VENDO   tappeto   moderno   dim.  
120x180cm   +   vecchio   attaccapanni  
metallo   e   legno   alt.   173cm   +   libreria  
anch’essa  vissuta  alt.  152  -­  largh.  82  -­  
prof  29  cm.  Cell.  328.2158051

VENDO:   letto   matrimoniale   in   noce  
nazionale  €  100  +  reti  ortopediche  cm  
200x80  e  materassi  in  lattice  sfoderabili  
a  €  300.  Cell.  333.6114452

VETRINA  con  rotelle,  ideale  da  utiliz-­
zare  come  mobile  portaTv,  h  76  x  46  x  
l76  cm,.  €  30.  Cell.  333.6105832

BELLISSIMO   quadretto   con   pae-­
saggio  dipinto  a  mano  su   tela.  Misura  
dipinto   6,5x8,5   e   cornice   17x19.   Tel.  
0363.40675  Cell.  366.3577351

COLLEZIONE   di   14   stampe   artisti-­
che,  un  poster  e  una  stampa  alta  quali-­
tà  originali  di  All  Posters.it,  vari  formati  
(25  x  25,  30  x  38,  20  x  25,  24  x  30,  28  x  
43,  30  x  30,  50  x  70,  61  x  91  cm)  e  vari  
soggetti.   €   110   Possibilità   invio   foto.  
Cell.  320.8044098

ENCICLOPEDIA   corso  di   disegno  e  
pittura.  €  30.  Cell.  348.1027649

LITOGRAFIA  bellissima  vendo.  Cell.  
349.4287304

QUADRI  a  partire  dal  ‘400,  varie  misu-­
re  e  autori,  vendesi  al  miglior  offerente.  
Tel.  346.3292532

QUADRI   artistici   che   realizzo   perso-­
nalmente,   varie   misure,   con   o   senza  

astratto.   Da   vedere   senza   impegno.  
Cell.  349.2603460

QUADRO -­
rante  motivo  Vintage  con  scritta  e  logo  
Martini   in  rilievo.  Provvisto  di  gancio  e  
corda   per   appenderlo.   Vendo   a   €   15.  
Cell.  320.8044098

QUADRO  in  legno  cm.  48x40  con  mo-­
tivo  Vintage  ed  elementi  in  rilievo.  Prov-­
visto  di  gancio  e  corda  per  appendere.  
Cell.  320.8044098

QUADRO   in   stoffa   di   provenienza  
asiatica,  dipinto  a  mano,  con  cornice  in  
legno  laccato  rosso,  90  x  148  cm.  €  60.  
Cell.  338.4417266

VENDO   originale   quadro   dipinto   a  
mano  su   tela,  misure  50  x  60.  Da  ve-­
dere   per   apprezzare   il   colore.   Tel.  
0363.40675  Cell.  366.3577351

ANTIQUARIATO

Trattative riservate.
Qualsiasi importo, pagamento 
immediato. Tel. 335.6844713

ACQUISTO ANTICHITA’
di ogni genere

ABATJOUR  antica,  molto  bella,  ven-­
do  a  €  5.  Tel.  0363.913161

ARMADIO   dell’800,   da   restaurare,  
due  ante,  due  cassetti  esterni,  con  cap-­
pelliera  e  piedi  a  cipolla,  vendo  a  €  500  
trattabili.  Tel.  346.3292532

ARMADIO   dell’ottocento,   con   vetrina  
e   vetri   originali   verdi   con  decori   facce  
leone   ai   lati,   marmo   originale   nero   e  
grigio,   piedi   a   cipolla,   due   cassetti   e  
due   sportelli   con   intarsi   decorativi   ai  
lati,   vendo   al   miglior   offerente.   Tel.  
346.3292532

COMÒ   a   3   cassetti   laccato   di   colore  
rosso   scuro,   un’attuale   realizzazione  
in   stile   Barocco,   fattura   ben   eseguita  
e   di   stampo   artigianale.   €  2.500.  Cell.  
348.7487614

COMÒ  antico  inizio  secolo,  completa-­
mente   restaurato   (incluso   interno  cas-­
setti),  cm  114  x  55  x  100  h,  vendo  a  €  
699.  Cell.  349.4742750

IN  blocco  vendo  cartoline  anni  ‘60  della  
Lombardia  -­  Liguria  -­  Veneto  -­  Roma  -­  
Estero  -­  Augurali.  Cell.  348.7487614

LAMPADARIO   primi   ‘900,   in   bronzo  
con   applicazioni   e   fregi:   una   boccia  
centrale  e  3  bocce  più  piccole  e  sme-­
rigliate  poste  su  bracci.  Ristrutturato.  €  
650.  Cell.  347.8536785

MACCHINA -­
rania  Eura  +   custodia   per   collezionisti  
vendo  a  €  55  Tel.  0363.50510

MACCHINA  per  cucire  Caser  dimen-­
sioni  (h  77  x  45  x  aperta  108,5/chiusa  
54  cm)  vendo  a  €  80.  Cell.  333.6105832

Servizi da te  Posate vecchie

PAGAMENTO in CONTANTI

Tel. 335-273555
Antichità La Rocca

PENDOLI  da  parete  in  vetro  di  Mura-­

regalo   per   occasioni   importanti   (ma-­
trimoni,   ricorrenze,   ecc...).   €   120   cad.  
Possibilità   di   consegna   e   confezione  
regalo.  Cell.  349.2338859

RADIO   Siemens   anni   ‘70,   in   buone  
condizioni,   si   accende  ma   l’astina   del  
sintonizzatore   non   si  muove,   vendo   a  
€  15.  Cell.  349.4742750

REGISTRATORE   a   bobina   funzio-­
nante  Magnetofoni  Castelli,  1960,  velo-­
cità  9.5/4.75  +  3  bobine  da  M  360  LP  Ø  
140  mm.  €  50.  Cell.  347.8536785

SERRATURA  -­  chiusura  lunga  45  cm  
+  recipiente  metallico  molto  “vissuto”  +  
cerniera  10  x  7  cm,  vendo  a  €  30.  Cell.  
328.2158051

SPECCHIO  ovale:  una  volta  era  una  
bascula  (si  notano  i  2  fori  laterali  dove  
era   imperniato   il   telaietto),   presenta  
una  larga  molatura  e  delle  piccole  mac-­
chioline,  diametro  minore  cm  40  -­  dia-­
metro  maggiore  cm  51,5,  vendo  a  €  30.  
Chiamare  ore  18:30.  Cell.  327.0251904

SPLENDIDA   macchina   per   scrivere  
Olivetti  M40  perfettamente  funzionante  
e   in  ottimo  stato,  peso  15  kg,  oggetto  
da  collezione,  vendo  a  €  150  trattabili.  
Cell.  334.1151983

TAVOLO  (h  76  x  69  x  124)  con  gambe  
lavorate,   antico   da   restaurare,   vendo.  
Cell.  342.3955930

VENDO  moneta  da  20  cent.  del  1913  
al  miglior  offerente!  Cell.  349.4206283

2   frigoriferi,   un   freezer   con   5   cassetti  
e  un  frigorifero  con  5  scompartimenti  e  
freezer,  vendo.  Cell.  340.1443320

BELLISSIMA   macchina   del   caffè  
Saeco  come  nuova  automatica,  macina  
direttamente  il  caffè  per  creare  magni-­

vendo  a  soli  €  200!  Non  fatevi  scappare  
l’affare!  Cell.  320.3539630

ASPIRAPOLVERE   a   bidone   a   €   50  
Cell.  368.613381

BELLISSIMO   ventilatore   da   tavolo  
colore  grigio  metallizzato,  linea  moder-­
na,   funzione   timer,   oscillante,   2   velo-­
cità...   Praticamente   nuovo.   €  15.   Cell.  
338.9942499

CONDIZIONATORE/DEUMIDIFI-­
CATORE   Pinguino  De   Longhi   in   otti-­
me   condizioni,   con   pompa   di   calore,  
comodo  sia  per  l’estate  che  per  l’inver-­
no!  Timer  24  ore.  Termostato  ambiente.  
2   velocità   di   ventilazione.   €   150.  Cell.  
346.6671733

CREPIERA  GR12  Girmi  costituita  da  
una   piastra   antiaderente   la   cui   forma  
del   piatto   consente  di   sfruttare   l’intera  

-­
stato  con  indicatore  luminoso  per  il  con-­
trollo   costante   della   temperatura   della  
piastra,  ve  Cell.  320.8044098

DISPENSATORE   automatico   di  

di  3  min.  Preparazione  del  popcorn  più  
conveniente  grazie  alla  costruzione  par-­
ticolare.  Per  solo  uso  domestico,vendo  
a  €  20.  Cell.  320.8044098

FAMIGLIA
economiche  cerca  lavatrice  funzionan-­
te,  in  regalo  o  a  modico  prezzo.  Ringra-­
zio  anticipatamente.  Cell.  328.7309189

FERRO   da   stiro   a   caldaia   professio-­
nale  Stir  Junior  potenza  1800W,  prez-­
zo   20   euro.  Telefonare   ore   serali.  Tel.  
0363.41200

FOLLETTO   VK   120,   usato   ma   in  
buone   condizioni,   completo   di   varie  
spazzole,   8   sacchetti   e   5   profumi,  
vendo  a  €  170.  Tel.  0363.987818  Cell.  
333.3820303

FOLLETTO   vk   120,   usato,   in   buoni  
condizioni,   completo   di   battitapetto,  
lucidatrice,   vari   spazzole,   8   sacchet-­
ti   e   5   profumi,   vendo   a   €   250.   Tel.  
0363.987818  Cell.  333.3820303

FORNO   elettrico   statico,   con   piano  
gas  3  fuochi,  cm  60  x  60  x  85,  vendo  a  
€  95  Tel.  .  Cell.  333.4095552

FRIGORIFERO   50   lt   perfettamente  
funzionante,   con   rivestimento   formica  
disegno  legno  naturale,  vendo  a  €  30.  
Cell.  340.7181427

FRIGORIFERO   in  buono  stato,  bian-­
co,  2  porte,  quasi  nuovo,  vendo  a  €  50.  
Tel.  0363.350916  Cell.  345.6457299

LAVASTOVIGLIE   compatta   Rex-­
Electrolux  RSF  2420,  nuova  mai  usata,  
6   coperti,   dimensioni,   h   45   x   55   x   48  
cm,   colore   grigio   metallizzato.   €   300.  
Cell.  340.3269761

LAVATRICE,   in   buone   condizioni,  
cerco  in  regalo  o  a  modico  prezzo.  Cell.  
348.8862005

LUCIDATRICE   funzionante,  vendo  a  
€  19.  Cell.  349.4742750

MACCHINA   per   caffè   Lavazza  
Espresso  Point  2100  Pininfarina,  a  cap-­
sule,  perfettamente  funzionante,  vendo  
a  €  140.  Cell.  333.7250312

MACCHINA   per   il   caffè   Krups   Ne-­
scafè,  pagata  €  129,  un  hanno  di   vita  
(ha   fatto   solo   12   caffè,   colore   nero,    
vendo   a   €   80   +   regalo   4   cialde.   Cell.  
393.1390327

FONTANELLA (BG)
info 0363 997131

MOZZANICA (BG)
info 0363 82595

Visita il nostro sito 
www.misurearreda.it

per una casa da vivere
DI TAIETTI

TRUCCAZZANO - VIA FORNASINO, 22

TEL. 0295309110 - CELL. 3401744353

E mail: truccazzano@studiocasa90.it - www.studiocasa.it
TREVIGLIO

SVENDO CAUSA TRASFERIMENTO

Comodo 2 locali con cucina abitabile, 

bagno e 2 balconi. Box e cantina. 

Tetto, facciate e serramenti nuovi.

Solo € 65 mila 
tutti a rate di € 357 al mese.

Classe G - IPE 184,59 kwh/mq

CARAVAGGIO 10 min.

Tipica cascina indipendente, 4 locali + 

servizi + sottotetto mansardabile 

(possibilità ampliamento), portico, 

loggia, cortile privato e rustico. 

Libera subito.

€ 10 mila anticipo + € 800 al mese
Non soggetto ad ACE

OCCHIO
AL 

PREZZO!

CARAVAGGIO vic.ze 

Indicata per 2 famiglie, 

villa singola con 2 appartamenti 

ciascuno di 3 locali + servizi, 

grande box e cantina. 

Giardino privato. 

€ 300 mila trattabili
Classe G - IPE 260,91 kwh/mq
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PRESE   telecomandate   con   teleco-­
mando  incluso,  1  trasmittente  -­  3  rice-­
venti.  Tensione  230V  50Hz.  Mai  usate.  
Vendo  a  €  15  spese  spedizione  esclu-­
se.  Cell.  320.8044098

SCOPA  a  vapore  lavapavimenti,  disin-­
fetta  mentre  lava,  condizioni  ottime,  se-­

vendo  a  €  60.  Cell.  333.3820303

SCOPA -­
lata,  vendo  a  €  80.  Cell.  393.1390327

SETI
impastare  e  mixare.  Scodella  da  2,5   lt  
con   funzionamento   automatico.   Unità  

Nuovo!  €  25.  Cell.  320.8044098

SPREMIAGRUMI   elettrico   Braun  
Citromatic,  perfetto  e   funzionante,  con  
scatola   e   dotazione   originale.   Come  
nuovo.  €  25  Cell.  338.3251942

TRITATUTTO  manuale  con  meccani-­
smo   di   taglio  molleggiato   per   sminuz-­

-­

usato!  Vendo  a  €  10  -­  spese  spedizione  
escluse.  Cell.  320.8044098

SALUTE
BELLEZZA

LAMPADA   solare   corpo,   perfetta-­
mente   funzionante,   con   timer   regola-­

340.6439467

MONITOR   Persona:   la   contraccezio-­
ne  in  armonia  con  il  tuo  corpo,  in  con-­
fezione  originale,  vendo  a  €  50.  Ritiro  a  
vostro  carico.  Cell.  339.2306896

OTTIMO  elettrostimolatore,  ideale  per  

25  Cell.  340.8396198

PANCA  AB  King  Pro  come  nuova  cau-­
sa  inutilizzo.  €  40.  Cell.  347.9171373

PEDANA
vendo  a  €  30.  Cell.  348.9131514

PROFUMO
50  ml.  €  45  Cell.  340.8688023

STETOSCOPIO   pediatri-­
co   nuovo,   scatola   e   garan-­
zia,   €   70   Cell.   338.4417266

VENDO   perfettamente   funzionante,  

-­
stare   nuovo  per  motivi   di   igiene)  Cell.  
338.3251942

PREZIOSI

CAUSA   inutilizzo,   vendo  orologio  ori-­
-­

cinturino  rosa.  €  25.  Cell.  340.6439467

COLLANA
Cascio.Perfetta.  Cell.  320.8044098

LOTTO
promozionali,   provenienti   da   un   mio  

-­

“visto  e  piaciuto”.  Cell.  327.0251904

OROLOGIO   da   polso   Detomaso  
Sandro,   con   cinturino   in   silicone,   pra-­
ticamente   nuovo   (indossato   solo   per  
provarlo),  completo  di  scatola,  vendo  a  
€  25.  Cell.  347.5002398

OROLOGIO
-­

colo   rettangolare   color   perla   con   nu-­
meri  tono  su  tono.  Completo  di  scatola  
originale.  Cell.  320.8044098

OROLOGIO  unisex  marca  Gucci,  con  

339.8688718

VENDO   due   penne   parker   a   sfera  
nuove  e  mai  usate.  Cell.  349.4206283

2

366.3178926

2

vantaggioso.  Cell.  328.2158051

20  cravatte  tinta  unita  e  fantasia  di  cui  
molte  mai  usate,  alcune  sono  di  marca  
(Bulgari,  Diana  Uomo,  ecc.),  perfette  in  

-­
-­

A
esercito   italiano   (2  misura   17   e   1/2   e  
1  misura  16  e  1/2),  3  paia  di  pantaloni  
taglia  54,  1  giacca  drop  taglia  54  ,  1  cra-­
vatta  per  drop  e  1  cappotto  lungo  taglia  
50.    Cell.  328.2158051

ABITINO  manica  corta  in  lana  100%,  

Simonetti  (sartoria  italiana).  Tg.  44.  In-­
-­

dizioni.  Cell.  320.8044098

ABITO  da  sposa  primi  anni  ‘70,  tg  42,  
color  azzurro  cielo,  con  cappello  a  falda  
larga,  vendo  Cell.  338.4417266

ABITO  da  sposa  tg  48/50,  color  ecrù,  

333.9662772

ABITO -­
li,  vendo  a  €  300  (pagato  €  1.000).  Cell.  
347.8932055

ABITO  rosso  smanicato,  taglia  42,  da  
indossare  da  solo  o  con  sotto  un  lupet-­
to,  dinamico,  sportivo,  vendo  per  errato  

ABITO  rosso  taglio  anni  ‘60  con  giac-­

Cell.  320.8044098

ABITO

mai   indossato   causa   taglia   errata,   ve-­

Cell.  340.6439467

AFFARE:   sandali   Giancarlo   Paoli   n  
37,5   indossati  2  volte.  Stampa  Analux  

-­
re  sul   tacco.  Pagati  €  169     vendo  a  €  
50.  Cell.  320.8044098

BALLERINE   in   vernice   color   nero  

Pagate   €   69,00   vendo   a   €   25.   Cell.  
320.8044098

BALLLERINE  in  pelle  artigianali  “Via  
Maestra”,  made  in  Italy,  colore  nero  con  

come  nuove  (indossate  4  volte),  n°  38,  
vendo  a  €  25.  Cell.  320.8044098

BAULETTO  medio  marca  Carpisa  co-­
lor  vinaccia,  100%  PVC  stampa  cocco-­
drillo.  Vendo  a  €  10.  Cell.  320.8044098

BELLISSIMA

nera,  cerniera  grande  davanti  e  piccola  
sul  retro,  interno  in  tessuto  nero  spazio-­
so   con   porta-­cellulare   e   due   cerniere.  

BELLISSIMA   giacca   in   pelle   nera  
marca   Ruffo,   tg.   46,   modello   dritto  

320.8044098

BELLISSIMA
-­

indossata!  €  25.  Cell.  320.8044098

BELLISSIMA  giacca  sartoriale  Diana  
Uomo   100%   lana   Tasmanian   Super  

e  gli  altri  due  a  dx.  Indossata  solo  due  
volte!  Affare  Cell.  320.8044098

BORSA  originale  Trussardi  di  nappa  e  

cm  40  x  20,  vendo  a  €  40.  Treviglio.  Fe-­
derica.  Cell.  333.2010019

CANOTTA   stile   Impero   100%   seta,  

44,   pagata   €   59   svendo   a   €   29.  Cell.  
320.8044098

CAUSA
-­

giameli  in  ottimo  stato.  Tel.  0363.40675  
Cell.  366.3577351

CAUSA
viaggio  con  tracolla,  marca  I  Santi,  otti-­
me  condizioni.  Attrezzato  internamente  

Tel.  0363.40675  Cell.  366.3577351

CINITURA -­

ottimo   stato   +   cintura   in   pelle   lucida  

vendo  a  e  12  cad.  Cell.  320.8044098

CINTURA   in   pelle   e   corda   Dalvey  

usata,   pagata   €   80   vendo   a   €   40.   E-­

348.0349461  dalle  19:00  alle  22:00.  

CINTURA   in  pelle   lucida   lavorazione  
-­

10.  Cell.  320.8044098

DECOLTÉ -­
simo  vendo  a  €  25.  Cell.  340.8688023

ELEGANTISSIMA  giacca  nera  Deni  
-­

toni.   Taglia   44.   In   acetato   e   viscosa.  
Indossata   solo   una   volta!   Perfetta   per  
le  feste.  Cell.  320.8044098

ELEGANTISSIME  decoleté  Gucci  in  
camoscio   e   vernice   color   nero,   n°   39,  
pagate   480   €   e   usate   una   sola   volta!  
Vendo  a  €  89.  Cell.  320.8044098

GEMELLO  color  oro  composto  da  ca-­

44,   indossato   in   una   sola   occasione,  
vendo  a  e  25.  Cell.  320.8044098

GIACCA   color   grigio   medio,   100%  
lana   di   Tasmania.   Tg.50.   Indossata  
solo  due  volte!  Cell.  320.8044098

GIACCA   Imperial   color   marrone,   2  

cotone   -­   3%   elestan.   Praticamente  
nuova!  Cell.  320.8044098

GIACCA   Krizia,   in   pelle   vera   verde,  
-­

do  a  €  100.  Cell.  339.3978930

GIACCA   nera   in   pura   lana   vergine  
-­

GIACCA   nera  Teresa  ERRE   50%   vi-­
scosa  50%  poliestere  con  collo,  risvolto  

-­
glia  46.  Indossata  solo  un  paio  di  volte.  
Cell.  320.8044098

GIACCA -­

393.1390327

GIACCA   tweed   100%  pura   lana   ver-­
gine   marca   Désirée.   Tg.52.   Come  
nuova,   indossata   solo   2   volte!   Cell.  
320.8044098

GIACCONE   da  uomo  nuovissimo,   tg  

pelo,  vendo.  Tel.  0363.902674

GIACCONE -­
scotto,  coulisse   in  vita  e  cappuccio,   tg  
46,  mai  usato!  €  55.  Cell.  320.8044098

GIACCONE   uomo   in   pelle   nera   anni  

€.  Cell.  380.3651007

GIUBBETTO   ragazzo   Regenerate  
100%  pelle  color  marrone,  modello  Top  

usato   ma   in   ottimo   stato.   €   50.   Cell.  
320.8044098

GUESS.   Giacca   di   pelle   nera,   usata  

euro  nuova.  Cell.  348.0348141

MAGLIA   a   V   color   oro,   Daniel   e  
Meyer,   75%   viscosa,   25%   poliestere,  
5%  elastan,   con   ricamo  a   collo   e  pol-­

15.  Cell.  320.8044098

MAGLIONE   a   V   larga,   in   lana   co-­

in   lamé   color   oro,   marca   Max   Mara  

volte,  vendo  a  €  15.  Cell.  320.8044098

NAJ -­

usate  a  €  40.  Cell.  328.2158051

NIKE -­

340.2617734

NIKE
n°  42,  mai  usate,  vendo  a  soli  €  50  Cell.  
328.7309189

OCCHIALI  da  donna  da  sole  Just  Ca-­
valli,  un  anno  di  vita,  pagati  €  175  ven-­
do  a  €  30.  Cell.  333.3893201

ORIGINALISSIMA   giacca   in   velluto  

-­
lettes  nere  sul  davanti.  Taglia  42.  Cell.  
320.8044098

PANTALONI

listino  €  49,90  vendo  a  €  25  eventuali  
spese  di  spedizione  escluse.  Vero  affa-­
re!  Cell.  347.1380016

PELLICCIA   di   visone   lunga   ed   ele-­
gantissima,   pelli   intere   di   visone   di  
rinomata   pellicceria.   Come   nuova   ed  
igienizzata   manica   ampia   ed   elegan-­
te,   collo   importante   e   regale,   svasa-­

Veste   dalla   44   alla   48.   €   1.500.   Cell.  
339.3978930

PELLICCIA   castoro   con   collo   in   vol-­
pe,   taglia   44/48,   come   nuova   e   igie-­
nizzata,   vendo   per   solo   €   200.   Cell.  
339.3978930

PELLICCIONE   di   visone   classica,  
canna   lunga,   nuova,   tg   48,   vendo   a  
€   2.000   +   pelliccia   3/4   skunz   color  
miele,   tg   44/46,   vendo   a   €   200.   Cell.  
346.1002418

PIUMINO  corto  Juist  Cavalli  color  tor-­
tora  scuro  con   interno  color  oro,   tg  M,  
cappuccio   con  pelo  100%  volpe,   80%  
piuma  e   20%  penne,   polsi   e   fascia   in  

grigie.  Quasi  nuovo!  Pagato  €  450,  ven-­
do  a  €  180.  Cell.  320.8044098

PIUMINO
colore   verde   petrolio   con   inserti   color  

-­

320.8044098

PORTAFOGLI   donna,   nuovi   con  

Cell.  348.9131514

RAY

0363.41200

SABOT

Tel.  0363.40675  Cell.  366.3577351

SCARPE
nuovissime,  vendo.  Tel.  0363.902674

SCARPE   e   sandali   vari   model-­
li,   n°  37  e  n°  39,   vendo  da  €  10  Cell.  
340.8688023

SCARPE  unisex  MBT  originali  vendo,  
a  Treviglio,  a  €  35.  Cell.  333.2010019

SCUDERIA   Ferrari   Originale,   ven-­

ancora   attaccate   al   capo.   €   99.   Cell.  
328.2158051

SNEAKERS -­

250,00.  Cell.  320.8044098

STIVALETTI   in   camoscio   nero   Re-­
-­

Cell.  320.8044098

STIVALETTO   donna   marca   Black  

color   testa  di  moro,  con   inserti  elastici  
ai  lati  e  punta  traforata,  pagati  €  85  ven-­
do  a  €  40.  Autunno  Inverno  2009/2010.  
Cell.  320.8044098

STUPENDA   gonna   lunga   in   renna  
color   pesca   marca   Belfe.   Tg.46.   Mai  
usata!  Cell.  320.8044098

TAILLEUR   nero   Giorgia   Netti   Col-­
lection   100%   poliestere   composto  
da:  giacca   taglia  48  con  collo,   risvolto  

spacco  in  raso  liscio.  MAI  INDOSSATO  
causa  errata  taglia.  Cell.  320.8044098

TRENCH -­
tura  nera  marca  Berska,   tg  M,   interno  

autunno,  €  15.  Cell.  320.8044098

TUTA
taglia   42,   marca   Fairly,   usata   2   vol-­
te  e  pagata  €  90  svendo  a  e  40.  Cell.  
320.8044098

TUTA
senza   spallina,   con   corpetto   arriccia-­
to,   taglia   42,   marca   Fairly,   usata   2  
volte,  pagat  €  90  svendo  a  €  40.  Cell.  
320.8044098

VENDO
e  modelli  Cell.  328.2158051

VENDO

molti  modi,  con  capi  eleganti  e  sportivi  

-­
-­

sta.  Tel.  0363.40675  Cell.  366.3577351

VENDO  magliette,   canottiere,   gonne,  

Cell.  340.8688023

VENDO

Tel.  0363.40675  Cell.  366.3577351

VENDO   tailleur   da   donna   nero,   ele-­

48/50),   Francia   46   e   Spagna   48.   Tel.  
0363.40675  Cell.  366.3577351

VESTITI  da  cerimonie  o  feste   impor-­
tanti.   Taglia   44      €   100   cad.   1   colore  

2  seggioloni  completi  Ikea,  come  nuo-­
vi,  vendo  a  €  15  cad  +  lettino  in  faggio  
naturale  Ikea  nuovo,  completo  di  mate-­
rasso  e  proteggi  materasso,  vendo  a  €  
40.  Cell.  347.8536761

6   mesi   tipo   sposina   a  mezza  manica  

333.2748201

8

veli   Popli.   Praticamente   nuovi,   vendo  
a  €  110  (costano  più  del  doppio).  Cell.  
348.0515471

ABBIGLIAMENTO   primavera/esta-­

mezza  manica  e  a  canotta,  ecc...),  per  

Cell.  338.9931252

ANGEL  Care  FoppaPedretti   con   fun-­
zione  suono  e  movimento,  2  tappetini,  
in  ottime  condizioni,  vendo  a  €  50.  Cell.  
388.8909159

BABY

a  €  35.  Cell.  334.8312550

BELLISSIMO   carillon   con   musi-­

349.6362695

BILANCIA -­

portata  max  20  kg,  perfettamente   fun-­
zionante  e  in  ottimo  stato,  vendo  a  €  35.  
Cell.  334.3239093

BILANCIA -­

memorizzazione   e   calcolo   differenza  
con   le  pesate  precedenti,  autotaratura  

50.  Cell.  388.8909159

BORSA
Traveller  Delux,  usata  un  paio  di  volte,  

-­

Federica.  Cell.  333.2010019

BOX
30.  Cell.  333.8178999

BOX   con   parte   plastica   da   riparare,  
vendo  a  €  10.  Cell.  349.6331342

BRETELLE   di   sicurezza   Prénatal,  
-­

vimento   permettendo   al   piccolo   di  

proteggendola   da   eventuali   incidenti,  
nuove  e  mai  usate,  vendo  a  €  15.  Cell.  
333.4599905

CARROZZINA -­

100.  Cell.  393.0990907

CARROZZINA -­
ne   condizioni,   vendo   a   €   130.   Cell.  
349.6331342

CAUSA -­

paillettes  sulla  punta  e  cinturino  con  re-­
golazione  a  strappo,  utilizzate  una  sola  
volta.  €  10.  Cell.  338.9942499

CAUSA
condizioni,  come  nuovo  €  50  +  seggioli-­

CUBO  multiattività  vendo  a  €  10  Cell.  
338.4417266

CULLA   in  ottime  condizioni  completa  
di  materassino,  paracolpi,   trapuntina  e  
cuscino,  vendo  a  €  80  +  regalo  cuscino  

CUOCIPAPPA   Sanovapore   della  
-­
-­

GIRELLO  Cam,  come  nuovo,  vendo  a  
€  30.  Cell.  3382729502

GREMBIULINI
50  +  3   tg  55  +  3   tg  60,  vendo  a  €  15  
totali.  Cell.  338.9931252

L’ALBERO   Parlante   della   Fattoria,  
con   tante   funzioni   per   imparare   lette-­
re/numeri/animali/forme/colori/meteo/

vendo  a  €  15  Cell.  338.4417266

LA -­
ce,  per  conoscere  tanti  animali  ed  i  loro  
versi,  vendo  a  €  15  Cell.  338.4417266

LETTINO   culla   in   legno   naturale,  
con   rotelle   e   tendina   antizanzare,   cm  

LETTINO   da   campeggio   Brevi   Tra-­

anni,   pensato   per   la   seconda   casa   o  
-­

camente   nuovo,   vendo   a   €   35.   Cell.  
331.3129717

LETTINO   in  acciaio  e  ottone  vintage  
anni  ‘40,  cm  140x60x100,  con  rotelle  e  
rete,  vendo  s  €  100.  Cell.  348.0515471

LETTINO  in  legno  color  faggio,  come  

a  €  30.  Cell.  333.2748201

LETTINO -­

con  cassetti,  mensole  e  2  ampi  cassetti  

LOTTO

manica   lunga,   2   felpe   di   cui   una   con  
cappuccio,   completo   2   pezzi   Original  
Marines,  completo  3  pezzi,  pantalone.  

€  20.  Cell.  334.3239093

MARSUPIO
massimo   comfort   e   sicurezza,   doppio  
sistema  di   regolazione   laterale,   ideale  

-­
-­

MATERASSO   per   lettino,   60   x   120  
cm,  vendo  a  €  20.  Cell.  349.6331342

OROLOGIO  dei  cuccioli  di  Clemento-­
ni,  12-­18  mesi,  ira  le  lancette  e  impara  
a  riconoscere  le  ore  e  le  diverse  attività  
della  giornata,  usato  ma  in  ottimo  stato,  
vendo  a  €  15.  Cell.  334.8312550

PALESTRINA  dotata  di  struttura  dalla  
-­
-­

sicale,  vendo  a  €  15  Cell.  338.4417266

L’ANDROMEDA
RIVOLTA D’ADDA via C. BATTISTI 24

UFFICIO: 0363-370404

AGENTI: 339-8872044  347-7669118

RIVOLTA D’ADDA

Nuovo bilocale, ampia zona giorno ben suddivisa con 

bellissimo terrazzo, disimp., 

bagno, ripostiglio con

lavanderia, camera

con balcone e box auto!

€ 139.000

C.E. C - IPE 67,17  kwh/m2a

ARZAGO

Indipendente in centro, già ristrutturata: cucina abita-

bile, 2 bagni e lavanderia, 

2 camere, balcone e box. 

Parquet, inferriate,

zanzariere e tende da sole.

Da vedere... € 183.000

C.E  D  ipe 110,96 kwh/m²a

ARZAGO - AFFARE!!!

Trilocale del 2006, su 2 livelli, zona giorno con angolo 

cottura e balcone, 2 came-

re ampie e 2 bagni. Poche 

spese di condominio! Come 

nuovo, zanzariere e arredo 

incluso! SOLO € 110.000

C.E  G  ipe 181,44 kwh/m²a

RIVOLTA D’ADDA

Ottimo investimento: trilocale in buone condizioni 

(recente sostituzione

di pavimenti e alcuni

serramenti), cucina

separata e posto auto.

€ 67.000 trattabili

C.E. G ipe 343,77 kwh/m2a

AGNADELLO

-

tolato! Cucina abitabile, 

bagno (vasca e doccia),

lavanderia e box doppio. 

Zanzariere, aria condiz. e 

porte scorrevoli! € 135.000

C.E E ipe 131,01 kwh/m²a

BRIGNANO

Moderno, giovanile trilocale con giardino! Luminosa 

zona giorno con cucina a 

vista, 2 bagni, 2 camere e 

box! Tutto extracapitola-

to in palazzina di sole

4 famiglie! € 175.000

C.E G ipe 175,21  kwh/m²a

RIVOLTA D’ADDA

Villa suddivisa in bilocale a piano terra (55 mq) e trilo-

cale con cucina abitabile 

a piano primo (80 mq)! 

Ampio giardino, box

e 2 posti auto. Del 2007!

AFFARE € 269.000

C.E. D ipe 112,55 kwh/m2a

VAILATE

Recente trilocale (2004), davvero come nuovo! Ampio, 

luminoso con terrazzo co-

perto e cucina separata! 

Vicinanze centro paese! 

Inclusi box e posto auto. 

Da vedere! € 130.000

C.E. E ipe 132,67  kwh/m²a  

RIVOLTA D’ADDA 
Trilocale 110 mq con giardino di proprietà! Ingresso, 

soggiorno, cucina,

2 camere, studio, bagno, 

balcone e terrazzo. Box 

€ 165.000 trattabili

C.E  G  ipe 276,35 kwh/m2a 

CASIRATE 

Casa indipendente, su 2 livelli: salotto, cucina abitabile, 

bagno, ripostiglio, camera 

e studio! Completa di box, 

completamente ristrutturata 

SOLO € 105.000

C.E  D  ipe 87,27 kwh/m²a

VAILATE

Bellissimo trilocale in centro! Recentissimo, ottime 

Zona giorno oltre 40 mq! 

Arredo cucina e armadi 

inclusi! Con 2 posti auto. 

€ 110.000 

C.E. G ipe 205,60  kwh/m²a  

FORNOVO 

con taverna e box doppio, 

cucina abitabile, sala,

2 camere e 2 bagni! Zona 

verdeggiante e tranquilla 

vicina al centro! € 158.000

C.E  D  ipe 100,56 kwh/m²a
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PANNOLINI   tg   5   (peso   11/25   Kg)  

10,9).  Cell.  333.8178999

PARACOLPI

Cell.  333.2748201

PASSEGGINO -­
dizioni,  con  copertina  e  ripara-­pioggia,  
vendo  a  €  130.  Cell.  338.9109200

PASSEGGINO   gemellare   Peg   Pere-­
go,   in   ottimo   stato,   vendo   a   €   70.  Da  
vedere  !  Tel.  0363.423729

PASSEGGINO
-­

zurro,  ottimo  stato,  con  accessorio  pro-­

appoggio.  €  70.  Cell.  347.0656890

PASSEGGINO   ultraleggero   Gior-­

-­

393.2095934

PASSEGGINO -­
ni   condizioni,   vendo   a   €   20.   Cell.  
333.3820303

PATTINI -­

€  15.  Cell.  345.7019545

PEG   Perego   passeggino   +   navetta  
+   guscio,   compatto   completo   di   ogni  

anni.  Cell.  348.0515471

PELUCHES   assortiti   vendo.   Per  
info   graziav81@gmail.com   -­   Cell.  
340.8688023

PRIMÌ   Dindolandia   pianola   degli   ani-­

-­
die  e  simpatici  animaletti,  vendo.  Cell.  
334.8312550

PRIMI -­

-­

334.8312550

PRIMI  passi  multiattività  Fattoria  Bel-­

a  €  20.  Cell.  333.2748201

REGALO   da   parente   proveniente  
-­

spedizione.  Cell.  339.3978930

SACCO   piumino   rosa   mesi   6   Benet-­

a  €  25.  Cell.  333.2748201

SCARPE
24  +  doposci  n°  24  +  sandali  mare  n°  
25   e   29   +   2   paia   di   scarpe   da   ginna-­
stica   n°   31,   vendo   a   €   15   totali.   Cell.  
338.9931252

SDRAIETTA

vendo  a  €  40.  Cell.  349.4271935

SEGGIOLINO -­
cicletta,  portata  max  15  Kg,  con  fodera  
in  cotone,  come  nuovo,  vendesi  a  €  15.  
Cell.  347.0656890

SEGGIOLINO -­
zioni,  vendo  a  €  30.  Cell.  338.9109200

SEGGIOLINO
Cell.  333.8178999

SEGGIOLONE
-­

zioni  vendo  a  €  50   il  seggiolone  e  a  €  
-­

mente.  Cell.  331.5951234

SEGGIOLONE -­
dizioni,   con   regolazione   altezza   e   ri-­

Cell.  388.8909159

SEGGIOLONE   Peg   Perego,   vendo  
-­

347.8567154

SPONDA   letto   lunga  100  cm,  con  al-­

cm,  vendo  a  €  15.  Cell.  338.4417266

SPONDINA
vendo  a  €  20.  Tel.  0363.335621

STERILIZZATORE   a   vapore   usato  
-­

taciucci,  vendo  a  €  30.  Treviglio,  Fede-­
rica.  Cell.  333.2010019

STERILIZZATORE -­
pleto  di  pinzetta  e  scovolino,  vendo  a  €  
25.  Cell.  348.1805525

STERILIZZATORE   elettronico,   con  

ottime  condizioni,  per  doppi  regali  ven-­
do  a  €  120.  Tel.  0363.423729

TAPPETO

333.2748201

TIRALATTE

348.1805525

TRIO
ottime  condizioni  e  pulito,  con  secondo  

-­
rapioggia,   zanzariera   +   parapioggia   +  

Da  vedere  senza   impegno,  vendo  a  €  

TUTINA -­

VARIO   assortimento   di   indumenti  
-­

anni.   Prezzo   da   €   0.50   a   €   20.   Cell.  
349.6362695

VASCHETTA -­
-­

do  a  €  8.  Cell.  333.3820303

VASINO
vendo  a  €  5.  Cell.  333.8178999

VENDO -­

ottime   condizioni   +   vari   accessori.   €  
450.  Cell.  346.6671733

VENDO  Angelcare  Foppapedretti  mo-­
dello  AC201R   per   la   sorveglianza   del  
neonato   durante   il   sonno.   €   50.   Tel.  
0363.321374

VESTINA -­
simo   da   principe/principessa,   rica-­
mata   a   mano   con   portaenfant,   come  
nuova   anni   ‘50,   vendo   a   €   79.   Cell.  
349.4742750

WARHAMMER   esercito   Templari  
neri   parzialmente   colorato:   Marescial-­

Draco   (raro),   Castellano,   Termina-­
tor   5   unità,   Cappellano   Terminator,  
Confratelli   della   spada   10   unità,   etc,  
vendo   a   €   130.   Tel.   0363.46928   Cell.  
349.7871446

XMOD
-­

mando,  oltre  alle  parti  originali  sono  in-­

e  impianto  luci.  €  80.  Tel.  0363.350449  
Cell.  333.4014359

ZAINO -­
sistente   e   leggero   con   capiente   vano  
porta-­oggetti  e  cappottina  parapioggia,  
vendo  a  €  40.  Tel.  0363.54010

ZAINO
345.7019545

ZANZARIERA  per  lettino,  nuova,  im-­
-­

3479797276

rubrica a pagamento

CERCHIAMO

poca  clientela.  Organizziamo  feste  con  

sociale,   ecc...   No   Intermediari.   Cell.  
388.7395379

CERCASI   piccolo   terreno   per   orti-­
coltura,   esclusivamente   nel   territorio  
di   Caravaggio.   Solo   da   privati   Cell.  
338.4417266

CERCO

328.7309189

CERCO -­
gamasca.  Cell.  327.3626487

CERCO -­
dente   da   comprare,   con   almeno   2  
camere.   Zona   Verdello/Verdellino   (vi-­
cinanze  stazione).  Spese  condominiali  
assenti  o  ridotte.  Gradito  giardino  o  ter-­

riscatto.  Cell.  347.1290039

COPPIA
cerca   urgentemente   appartamento  

-­

Urgente!  Cell.  348.8862005

PSICOLOGA/PSICOTERAPEUTA  

psicologia  e/o  studio  associato,  in  zona  
Treviglio,  per  1/2  gg  a  settimana.  Cell.  
393.4466541

SONO   un   privato   e   cerco   investito-­
re   o   famiglia   interessata   a   valutare   la  

a   Treviglio   (BG),   il   tutto   per   ottimiz-­
-­

struire   una   casa   personalizzata.   Cell.  
3357324286

UFFICIO   cercasi.   Cerco   locale   uso  

333.5900767

rubrica a pagamento

AL   2°   P,   nel   cuore   di   Fara   Olivana,  

aria,  riscald.  a  pavimento,  fotovoltaico.  
C.E.   B,   IPE   51.  Autorimessa   cancello  
elettrico.  €  350.  Cell.  328.9275967

CARAVAGGIO
-­

locali  arredati  e  corredati  con  cura,  C.E.  
G,  IPE  448,41  e  C.E.  G,  IPE  313,26.  No  

-­
meriggio/sera.   Tel.   339.8080767   Cell.  
335.6660402

CARAVAGGIO -­

monolocale   (esente   ACE),   termoau-­
tonomo,   interamente   arredato   e   cor-­
redato.  No  animali.  Max  una  persona.  

-­

339.8080767  Cell.  335.6660402

TREVIGLIO:

350   mensili.   Imm.   Centro   Case.   Tel.  
0363.41714

TREVIGLIO
-­

esclusiva.  Box  e  cantina  €  550  mensili,  
comprese   spese   condominiali.   Classe  
€.  Imm.  Centro  Case.  Tel.  0363.41714

rubrica a pagamento

ARZAGO
casa   composta   da   soggiorno,   cucina  

-­

Truccazzano.  Cell.  340.1744353

BRIGNANO   B02:   recente   apparta-­
mento   (2006)   con   travi   a   vista,   com-­
posto   da   soggiorno,   zona   cottura,  

55.000.  Classe    D,  IPE  116.  GP  servizi  

BRIGNANO:   tre   locali   in   villa,   su   2  
livelli  con  soggiorno,  zona  cottura,  ma-­

a  vista.  Box,  cantina  e  clima.  €  115.000.  
Classe  D,  IPE  88,12.  GP  servizi  immo-­

CALVENZANO
del  2010  con  portico,  soggiorno,  cucina  

-­
-­

scaldamento  a  pavimento,  pannelli  so-­
lari...  €  238.000.  C.E.  B,  IPE  57,20.  GP  

CALVENZANO:  in  contesto  di  sole  4  
famiglie,   nuovo  3   locali   con   taverna  e  
ampio  giardino  privato.  Box  compreso  
nel  prezzo.  €  200.000.  Valore  di  proget-­

selectcasa.it  -­  Tel.  0363.673476

CALVENZANO:   occasione!   Vendesi  

piano  terra,  con  area  esterna  esclusiva  

Imm.  Centro  Case.  Tel.  0363.41714

CARAVAGGIO:   appartamento   com-­
posto  da  soggiorno,  cucina,  2  camere  

IPE  72,57.  €  78.000.  www.promascase.
it  -­  Tel.  0363.351210

CARAVAGGIO   B16:   nuovo   appar-­
tamento   con   ingresso   indipendente,  
al   p.   terra   in   esclusiva   palazzina   di   4  

-­

0363.351814

CARAVAGGIO  B26:  appartamento  al  
piano   terra   con   giardino   privato,   sog-­
giorno,   zona   cottura,   disimpegno,   ca-­
mera  matrimoniale,  studio  o  cameretta,  

-­

CARAVAGGIO   B32:   ampio   apparta-­

-­

0363.351814

CARAVAGGIO   B34:   appartamento  
mansardato  alto  con  travi  a  vista,  vicino  
al   centro,  al  2°  e  ultimo  p.  Soggiorno,  
cottura   attrezzata,   camera,   studio   in  

-­
niture.  €  95.000.  Classe  G,  IPE  175.  GP  

CARAVAGGIO  Q18:  appartamento  in  
palazzina  di  6  unità,  al  3°  ed  ultimo  pia-­

-­

€  159.000.  Classe  E,   IPE  143,68.  GP  

CARAVAGGIO  S13:  recente  villa  sin-­
gola  vicino  al   centro.  Portico,   soggior-­

servizi,  3  camere,  terrazze,  lavanderia,  
-­

vate.  Classe  C,   IPE  82,43.  GP  servizi  

CARAVAGGIO   S27:   villa   singola  
adiacente   al   v.le   del   Santuario,   con  

-­

0363.351814

CARAVAGGIO  S30:  villa  singola  par-­
zialmente  da  ristrutturare,  posta  su  2  li-­

400.  €  188.000  tratt..  Cl.  G,  IPE  175.  GP  

CARAVAGGIO  T25:  3  locali  di  nuova  
costruzione,  in  palazzina  di  4  unità,  con  

generazione  ad  alto  risparmio  energe-­

di   progetto:   Classe   B,   IPE   50,56.   GP  

CARAVAGGIO   T26:   nuovo   3   locali.  
Soggiorno,   ampia   zona   cottura,   2   ca-­

Riscaldam.   e   raffrescam.   a   pavimen-­

0363.351814

CARAVAGGIO  T38:  in  nuova  palazzi-­

terra.   Ingresso   indip.,   giardino  privato,  
ampio  soggiorno  con  cucina,  2  camere,  

auto.   €   220.000.   C.E.   B,   IPE   49.   GP  

CARAVAGGIO   vic.:   occasione!   Vil-­

-­

Ideale   per   artigiani.   Classe   G,   IPE  

340.1744353

CARAVAGGIO
prezzo  non  la  trovi  più!  Per  trasferimen-­
to,   villa   con   soggiorno,   cucina,   3   ca-­

lavanderia   e   giardino.   €   185.000.   Da  
vedere!  Classe  E,  IPE  121,  57.  Immo-­

CARAVAGGIO   Vidalengo   Q22:   am-­
-­

tative.   Ingresso   indipendente,   giardino  
privato,   taverna   collegata,   lavanderia,  

€  210.000.  Classe  G,   IPE  248,36.  GP  

CARAVAGGIO

-­
tica.   €   149.000.   www.promascase.it   -­  
Tel.  0363.351210

CARAVAGGIO:

cantina.  €  85.000.  Rif.035.  Selectcasa  

it  -­  Tel.  0363.673476

CARAVAGGIO:  appartamento  di  110  

Classe  G,  IPE  180,65.  €  119.000.  www.
promascase.it  -­  Tel.  0363.351210

CARAVAGGIO:   in  palazzina  di  4   fa-­

-­
za  spese  condominiali.    Classe  G,  IPE  
185,90.   €   108.000.   www.promascase.
it  -­  Tel.  0363.351210

CARAVAGGIO:   in  villa,  appartamen-­
to  di  nuova  costruzione  composto  da  4  

IPE  48,5.  €  225.000.  www.promascase.
it  -­  Tel.  0363.351210

CARAVAGGIO:
€   59.000,   appartamento   di   2   locali   +  

-­
miniali.  Ristrutturato.  Non   soggetto   ad  

340.1744353

CARAVAGGIO:  nuova  villa  composta  
-­

re   e   doppi   servizi.   Box   doppio,   lavan-­
deria  e  giardino.  Classe  B.  €  245.000.  
www.promascase.it  -­  Tel.  0363.351210

CIVIDATE  al  Piano:  centro!  Nuovo  3  
locali   al   piano   terra,   con  posto  auto  e  
cantina.  €  97.000.  Classe  C,  IPE  68,98.  

COVO:

58.000.  Classe  B,  IPE  55,43.  Tecnoca-­
-­

COVO:  vendesi  recente  appartamento  
in  villa  trilocale,  con  terrazzo  coperto  e  

Classe  E,  IPE  130,05.  Tecnocasa  -­  Af-­

COVO:

160.000.  Classe  D,  IPE  112.  Tecnoca-­
-­

COVO:   vendesi,   in   piccolo   conte-­
sto,   trilocale   con   solaio.  Autonomo!   €  
63.000.  Classe  G,   IPE  193,62.  Tecno-­

FORNOVO  San  Giovanni  T61:  appar-­
tamento  al  2°  e  ultimo  piano  in  palazzi-­
na  con  ascensore.  Soggiorno  con  zona  

99.000.  Classe  E,  IPE  117,31.  GP  ser-­

FORNOVO  San  Giovanni  VS14:   villa  
-­
-­

190.000.  V.P.  Classe  B,   IPE  43,4.  GP  

FORNOVO:   costruzione   del   2007,  
soggiorno  con  cucina  a  vista,  camera,  

-­
se  D,   IPE  110,60.  €  85.000.  www.pro-­
mascase.it  -­  Tel.  0363.351210

FORNOVO:  zona  residenziale,  recen-­
te  3  locali  al  2°  ed  ultimo  piano  servito  

99.000.  Classe  E,  IPE  117,31.  Rif.  085.  

selectcasa.it  -­  Tel.  0363.673476

FORNOVO:

doppio,   lavanderia   e   giardino   privato.  
Classe  C,  IPE  68,58.  €  158.000.  www.
promascase.it  -­  Tel.  0363.351210

MARTINENGO:   in  corte,  porzione  di  
casa  da  ristrutturare,  ideale  per  ricavare  
appartamenti.  €  175.000.  Esente  ACE.  

MARTINENGO:   nuovi   appartamenti  
in  villa  di  3/4  locali,  con  giardino  e  taver-­
na.  Da  €  185.000.  Classe  B,  IPE  44,11.  

MARTINENGO:   vendesi   recente  
trilocale   in   contesto   di   soli   6   apparta-­

118.000.  Classe  D,   IPE  94,65.  Tecno-­

MISANO
palazzina,  3  locali  con  soggiorno,  cuci-­

-­
re,  in  vendita  completamente  arredato.  
€  140.000.  Classe  E,   IPE  143,57.  GP  

MISANO:  appartamento  con  soggior-­

Cllasse  D,  IPE  109,  71.  €  98.000.  www.
promascase.it  -­  Tel.  0363.351210

MISANO:  costruzione  del  2005,  3   lo-­
cali   +   servizi   con  giardino  di   proprietà  

E,  IPE  110,50.  €  135.000.  www.proma-­
scase.it  -­  Tel.  0363.351210

MISANO: -­

-­
diata.  Classe  E,  IPE  116,50.  €  118.000.  
www.promascase.it  -­  Tel.  0363.351210

MOZZANICA   T83:   recente   appar-­

Allarme,   aria   condizionata,   satellita-­
re.  Spese  minime.  €  135.000.  C.E.  E,  

0363.351814

MOZZANICA:  in  caratteristico  conte-­

doppio   e   lavanderia.   Termoautonomo.  
Classe  E,  IPE  134,95.  €  88.000.  www.
promascase.it  -­  Tel.  0363.351210

RIVOLTA

it  -­  Tel.  0363.673476

ROMANO

doppi   servizi.   Posto   auto   e   cantina.   €  
118.000.  Classe  F,  IPE  178.  Tecnocasa  

-­

ROMANO
monolocale   al   piano   terra   con   giardi-­

come   investimento!   €   70.000.   Classe  

0363.910099

ROMANO -­

0363.910099

ROMANO
zona   residenziale,   nuovi   3   locali   con  

ROMANO
centro,   ampio   trilocale   al   piano   terra.  
Da  riattare!  €  54.000.  Esente  ACE.  Tec-­

ROMANO
centro,   vendesi   porzione   di   casa   indi-­

€  70.000.  Classe  G,   IPE  268,54.  Tec-­

SOLA: -­
ra,   con   giardino   e   posto   auto.   Arre-­

0363.910099

TREVIGLIO   vicinanze:   villa   tipo   sin-­
gola   di   4   locali   +   doppi   servizi,   gran-­

privato.   Recentemente   rimodernata.  
Solo   €   189.000   totali.   Classe   E,   IPE  

340.1744353

TREVIGLIO: -­

villa  singola.  Oneri  primari  e  secondari  
già  corrisposti.  Non  soggetto  a  ACE.  €  

www.selectcasa.it  -­  Tel.  0363.673476

TREVIGLIO:  vendesi  3  locali  vic.  Pel-­
licano:   ingresso,   cucina,   soggiorno,   2  

€  157.000.  Classe  G,  IPE  231,61.  Imm.  
Centro  Case.  Tel.  0363.41714

TREVIGLIO:
in   zona   centrale,   luminosissimo,   con  

-­
-­

tina.  Classe  D.  €  190.000.  Imm.  Centro  
Case.  Tel.  0363.41714

TREVIGLIO:   vendesi   ultime   soluzio-­
ni.  Appartamenti   in   palazzina   di   2/3/4  

-­

Tel.  0363.41714

TREVIGLIO:

con  ascensore.  Al  piano  interrato  ampio  

m2a.   Rif.   055.   Selectcasa   Agenzia.  

0363.673476

VAILATE   B70:   appartamento   di  
recente   costruzione   (   anno   2007),  

0363.351814

VAILATE:  casa  indipendente  disposta  
su  3  livelli,  con  area  privata  di  pertinen-­

186,66.   €   135.000.   www.promascase.
it  -­  Tel.  0363.351210

VAILATE:   Classe   A!   Villa   di   nuova  
costruzione   composta   da   soggiorno,  

giardino.   Riscaldamento   a   pavimento,  
pannelli   fotovoltaici.   €   230.000.   www.
promascase.it  -­  Tel.  0363.351210

VAILATE:  in  ottimo  contesto,  recente  
-­

moautonomo.  Classe  G,   IPE   244,   27.  
€   100.000.   www.promascase.it   -­   Tel.  
0363.351210

A  Treviglio

annui.  Cell.  347.5904926

TREVIGLIO:   Disponiamo   di   negozi/

da   €   6.000   annui.   Imm.  Centro  Case.  
Tel.  0363.41714

    FINANZIAMENTI & PRESTITI PERSONALI

NP NEW PROGRAM:
 S.S. 235 CREMA-LODI Km 47,7 - BAGNOLO CREMASCO

Mediatori creditizi iscrizione banca d’Italia n°1742 - isvapn° E000315269
www.newprogram.it - info@newprogram.it

T.A.N. - T.E.G - T.A.E.G. e fogli con note informative inerenti
i sopra citati servizi sono esposti all’interno dei nostri uffici

Telefona la consulenza è GRATUITA

PRESTITI AD AUTONOMI & DIPENDENTI

 

À

Tel. 0373.649295 - 346.8037419 - Fax 0373.649646 

www.selectcasa.it

TREVIGLIO

€ 258.000 
²

€ 135.000 
²

€  
²

PAGAZZANO

€ 200.000 trattabili 
²

FORNOVO

TREVIGLIO TREVIGLIO



per la tua pubblicità 0373/250642 per il tuo annuncio gratuito 0373/250140 (segreteria/fax)n°  424 - 18 Settembre 201210

ANNUNCIO

tel. e-mail

per posta

Spedisci il cedolino completo di tutti i tuoi dati a:

per telefono/fax internet

Tel. 0373.250140

Fax 0373.86674
collegandosi all’indirizzo 

Centro Commerciale Caravaggio

Strada Statale, 11

CARAVAGGIO

nei punti di raccolta

Alle inserzione delle rubriche: 

viene applicata una tariffa di Euro 6,00 iva compresa per n° 1 pubblicazione ed

Euro 15,00 iva compresa per n° 3 pubblicazioni.

dal lunedì al venerdì  9.30/12.00 - 14.30/18.00

nome  .................................................................. cognome  ..................................................................

via .......................................... n.......... cap............................ città .................................................... prov........................

tel.  .................................................. cell. ................................................. e-mail ............................................................

dati inserzionista:

Esprimo il mio consenso al trattamento ed alla comunicazione dei miei dati personali ed ai correlati trattamenti, ai sensi Consenso ai sensi dell’art. 13 del D.lgs 196/2003

Per esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della Legge 675/96 l'interessato dovrà rivolgere richiesta scritta

lì.........................................................  .............................................................................................

Editore

Stampa

Pubblicità

Tel 0373-250642 Fax 0373-86674

Annunci

Tel 0373-250140 Fax 0373-86674

Sito internet

€ 0,05 campione gratuito

Reg.Trib. di Crema n° 94 del 12-09-94

Quindicinale di annunci economici

suppl. n° 424 al n° 799

ed. della Bassa Bergamasca 

distribuita a:

Arzago - Bariano - Calvenzano

Caravaggio - Casirate

Copie diffuse:

28.800

Ai sensi dell’ Art. 1 della legge 

9/12/77 n° 903 gli annunci offro 

lavoro si intendono riferiti ad en-

trambi i sessi.

un servizio, non riceve provvigioni, 

non è responsabile per la qualità, 

provenienza, veridicità e puntualità 

di uscita delle inserzioni e neppure 

per le conseguenze dirette ed 

indirette che possono derivare dalla 

non corrispondenza di questi dati 

alla realtà. La direzione si riserva 

la decisione per la pubblicazione 

degli annunci.

Gli inserzionisti dovranno risarcire 

l’editore di ogni spesa eventualmen-

te sostenuta a causa di dichiarazio-

ni, violazioni di diritto, copyright, a 

causa di annunci pubblicitari ed 

inserzioni.

L’editore non si assume la respon-

sabilità per l’utilizzo di marchi, 

slogan, foto, disegni, ecc, degli 

inserzionisti.

E’ vietata ogni riproduzione anche 

parziale di disegni, foto,  testi ecc.

TREVIGLIO:

-­

TREVIGLIO:
-­

TREVIGLIO:

ACQUISTO -­
-­

ARTBOOK.

-­

CAUSA -­

CERCO
-­

COMPRO

CORSO

DIZIONARIO -­

DIZIONARIO

-­

ENCICOLEPIA -­

-­

LIBRI -­

LIBRI
-­

LOTTO -­

-­

OBERDAN. -­
-­

READY
-­

TRILOGIA

VENDO
-­

VENDO

VENDO

-­

VENDO

VENDO -­

1
-­

-­

13

30ENNE -­

50 -­

BASI KARAOKE   aggiornatissime.  
Per   cantanti/musicisti/dilettanti.   Ol-­

tre  130.000,  testo  sincronizzato,  x  Ta-­

stiere  o  Computer  uso  professionale  

o  domestico.  €  60.  Tel.  340.7365074

CANTANTE

CASSE

CD

CLARINETTO. -­

GIRADISCHI

HI-­FI

STIAMO

-­

-­

THE

VENDO

STRUMENTI 
MUSICALI

AMPLIFICATORE

AMPLIFICATORE

-­

ARCHETTO

BASSO

BOSS

-­

CHITARRA

-­

CHITARRA

COPPIA -­

FISARMONICA -­

KIT -­

PEDALIERA

-­

PIANOLA

PICKUP -­

PONTE

-­
-­

ROLAND -­

CUCCIOLI -­

2

ANGLOARABA

-­

BELLISSIMO

CEDO,

CERCASI

CERCO

CIAO,

COCORITE

CONIGLIO

COPPIA

CUCCIOLOTTI -­

LAIKA -­
-­

LEO -­
-­

NEBI -­

PAPPAGALLO
-­

REGALO

REGALO
-­

-­

-­

REGALO -­

REGALO

REGALO -­

REGALO -­

REGALO

REGALO

ROGER

SHARON

STALLONE -­

-­

TIGRO

-­

UCCELLINI

VENDO
-­

ZIVA

2

-­

ACQUARIO

CAPANNO -­

-­

CARRETTO

CUCCIA
-­

GABBIA

GABBIETTA

OCCASIONE:

REFRIGERATORE -­

SUPER

VASCA -­

VENDO
-­

-­

ANIMALI
persi - trovati

HARLEY

-­

ATTREZZATURE 
LAVORO

27

ARREDAMENTO

BILANCIA -­

CAUSA -­

COMPRESSORE -­

ETICHETTATRICE

-­

GENERATORE -­
-­

LEVIGATRICE -­
-­

-­

RITIRO ORO - PAGO CONTANTI

Via Donizetti, 3 

Tel. 348 2692721
Lunedì ore 15 - 18  12,30 e 15 - 18 - Sabato ore 9 - 12,30
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PROVA, CHIAMACI
PER SAPERE COM’E’!

Tel. 035.42.84.575 - sms 335.87.10.670

Ti garantiamo
incontri  immediati

il  primo  entro  5  giorni!

Incontri  reali

e  non  virtuali!

Incontri  con  persone

interessanti  per  te!

Incontri  con  persone

che  desiderano

conoscerti!

Tutti  gli  incontri  sono

mirati,  con  persone  serie,

libere  sentimentalmente

e  motivate.

INVIA  SMS  con  nome,professione  ed  età  
al  335.87.10.670

www.agenziaincontridelcuore.it

Tel.  035.42.84.575  -­  SMS  377.20.89.377

MACCHINARIO

MORSA

-­

NUOVA -­

-­

-­

SCARPE -­

SCARPE

SPARACHIODI -­

STENDIPIZZA

SVENDO -­

TRAPANO -­

TRAPANO
-­

VENDO -­

VENDO

EDILIZIA - SANITARI
RISCALDAMENTO

2

-­
-­

CAUSA -­
-­

CLIMATIZZATORE

CONDIZIONATORE
-­
-­
-­

DEUMIDIFICATORE

-­

LAVABO

SANITARI -­

STUFA
-­

VASCA
-­

FAI DA TE
GIARDINAGGIO

15

PIANTA

PIANTE

PIANTE

PORTAVASO
-­

SEMINATRICI -­

SPLENDIDI

-­

VENDO -­

-­

VENDO

2

2

-­

2

2

3

3

4

ALBERO -­

ASSE -­

ASSE -­
-­

BELLISSIMA

BELLISSIMO

BELLISSIMO
-­

BILIARDO

BINARIO

BOTTIGLIE
-­

CASSAPANCA

CAUSA -­

CENTRINI,

COPRILETTO -­

DECANTER

ELICOTTERO

FONTANA

LAMPADA -­

MACCHINA
-­

MACCHINA -­

MACCHINA -­
-­

MASCHERA

MATERASSO

-­

OGGETTI -­

OLIO -­

PISCINA

PLACCHE -­

-­

PLAFONIERA -­

PORTA

-­

PORTACOLTELLI

SERVIZIO -­

SERVIZIO
-­

-­
-­

SET

SET

SVENDITA
-­

TAPPETINO -­

TAPPETO

TELAIO -­
-­

TROLLEY
-­
-­

VASO
-­

-­

VENDO
-­

GRATIS
CERCO -­

CERCO
-­

CERCO -­
-­

CERCO

CERCO
-­

CERCO

COPERTE

-­
-­

FRIGORIFERO

MAMMA

-­

MATERASSO
-­

PERSONA
-­

REGALO -­

SALVE!

SCAMBIO 
BARATTO

CERCO
-­

COLLEZIONISMO

260
-­
-­

2
-­

ALBUM -­

ALMANACCHI -­
-­

BELLISSIMA

BOTTIGLIA

BOTTIGLIE

CASCINA

COMPRO

COMPRO

COMPRO

COMPRO

COMPRO/SCAMBIO -­

-­

FLIPPER
-­

FRANCOBOLLI

FRANCOBOLLO

FRANCOBOLLO
-­

MAGLIA -­

PROIETTORE

RADIO
-­

SCAMBIO
-­

SOLDATINI

SVAROVSKY
-­
-­

TRENINI
-­

VENDO

VENDO -­

VENDO

-­

VENDO -­

richiesto documento d’identità

A -­

-­

ANTONELLA:

-­

DORINA: -­

-­

ENRICO:

-­

ERMINIA: -­

-­

GIULIO:

-­

GLORIA:

-­

MARISA:

-­
-­

MICHELE: -­

-­

TRE -­

-­

richiesto documento d’identità

37

43ENNE

63ENNE

68ENNE
-­

ANDREA -­
-­
-­

HO -­
-­

-­

INCONTRI...

PERCHÉ -­

-­

-­

CERCHIAMO

-­

CERCO

CERCO
-­

IO

MAMMA -­
-­

SIMONE -­
-­
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Altre offerte
sul sito

www.promascase.it

€ 205.000,00

VILLA A SCHIERA
DISPOSTA SU 2 LIVELLI, 
COMPOSTA DA 3 LOCALI

CON DOPPI SERVIZI. 
PIANO TERRA, BOX, AMPIA 

VERANDA COPERTA E 
GIARDINO.

Classe E - 128,75 Kwh/mq

CALVENZANO
APPARTAMENTO
CON INGRESSO

INDIPENDENTE E
GIARDINO DI PROPRIETA'. 
COMPOSTO DA 3 LOCALI + 

SERVIZI E BOX.

Classe G - 220,89 Kwh/mq

€ 153.000,00

€ 89.000,00

ZONA CENTRALE.
INDIPENDENTE E SENZA 
SPESE CONDOMINIALI,
RECENTE 2 LOCALI + 

SERVIZI E
POSTO AUTO PRIVATO.

TRAVI A VISTA.
Classe E - 134,09 Kwh/mq

MISANO

CARAVAGGIO
IN CONTESTO

DI SOLE 3 FAMIGLIE,
RECENTE

MONOLOCALE +
SERVIZI E RIPOSTIGLIO.

TERMOAUTONOMO.

Classe G  - 234,39 Kwh/mq

€ 63.000,00

CARAVAGGIO
IN CONTESTO

DI NUOVA COSTRUZIONE, 
2 LOCALI + SERVIZI

CON 2 BALCONI
E BOX DOPPIO.

OTTIMAMENTE RIFINITO.

Classe B - 36,44 Kwh/mq

€ 110.000,00

In contesto di sole 4 
famiglie. Costruzione del 
2006. 3 locali con cucina 
abitabile, 2 balconi e 
box. Termoautonomo.
Minime spese 
condominiali

Casa indipendente con 
parte abitativa disposta
su un unico piano. 
Lavanderia, box, 
cantina e
giardino di proprietà.

CARAVAGGIO
In contesto di sole 
4 famiglie, recente 
appartamento composto 
da 3 locali + servizi
e 2 balconi.
Box e cantina. 
Disponibilità immediata.

  

MISANO

 € 130.000,00  -  Classe F - 171,92 Kwh/mq

MISANO

CARAVAGGIO

€ 550.000,00 tratt. - 

€ 147.000,00  -  Classe B - 50,45 Kwh/mq

€ 185.000,00  -  Classe F - 164,63 Kwh/mq

PROMAS CASE

0363.351210
CARAVAGGIO (BG) - Galleria al Teatro, 10

info@promascase.it - www.promascase.it

CARAVAGGIO

Villa singola con 
giardino di 1000 mq.
Parte abitativa su unico 
piano di mq 115 con 
box doppio, lavanderia 
ampio terrazzo e 
porticato coperto.

CARAVAGGIO

€ 240.000,00  -  Classe G  - 201,19 Kwh/mq

CALVENZANO

€ 80.000,00  -  Classe C - 61,12 Kwh/mq

CALVENZANO
Nuova costruzione, 
villa disposta
su 2 livelli
con box doppio e 
giardino di proprietà.
Minimo acconto + 
ampie dilazioni.

€ 218.000,00  -  Classe B 

€ 125.000,00  -  Classe D - 101,70 Kwh/mq

Costruzione del 2008,
3 locali + servizi,
balcone,
giardino di proprietà e 
box.
Termoautonomo.

Completamente 
arredato,
2 locali
con travi a vista,
box e cantina. 
Costruzione del 2007.

CARAVAGGIO

CARAVAGGIO

€ 195.000,00  -  Classe G - 457,25 Kwh/mq

Villa singola con parte 
abitativa su unico piano, 
box e possibilità di creare 
un'ampia taverna
oppure una seconda 
unità abitativa.
Giardino di proprietà.

Signorile villa 
composta da
3 ampi appartamenti 
indipendenti
tra di loro.
Taverna, lavanderia 
e box triplo. 


